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TAM KJER JE KAJ VIDETI
(Mef) Ali je mogoče, da toliko Izolanov še nikoli ni bilo v 
Benetkah? Seveda ne, zato pa so bili nekateri tam že drugič ali 
tretjič in še vedno so videli marsikaj zanimivega in jim ni bilo 
žal dneva, ki so ga preživeli med zidovi palač in na mostovih 
starega mesta. Z zanimanjem so sledili pripovedim vodičev, 
naredili nove fotografije in si nabirali novih spoznanj in 
spominov.
Seveda se samo po sebi ponuja spoznanje, da tudi Izdani 
potrebujemo te vrste informacij in spoznanj, da pa jih imamo 
še najmanj prav o našem mestu. Velika večina tistih, ki že 
dobro poznajo Doževo palačo ali Most vzdihljajev ni nikoli 
videla Besenghijeve knjižnice ali koncertne dvorane v osrednji 
izolski palači, nikoli ni prestopila praga Manziolijeve palače 
ali cerkve Marije Alietske in veijetno niti ne ve, kje so temelji 
nekdanje vile Rustice v Simonovem zalivu. In čeprav je občina 
Izola za različne veleprojekte enotnega označevanja in 

turistične signalizacije že 
stresla kar precej prora­
čunskega denaija je stanje prav 
takšno kot je bilo pred nekaj 
desetletji. V mestu še danes ni 
niti ene napisne table, ki bi
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turista opozonla na kateregakoli od kulturnih ali zgodovinskih 
spomenikov. Zato pa premoremo množico prometnih znakov, ki 
prepovedujejo vse mogoče, kar je seveda skregano z logiko 
prijaznega turističnega mesta, kjer more biti vendarle več 
dovoljenega kot prepovedanega.
Zamisel o postavitvi informativnih terminalov na hrbtni strani 
parkirnih ur, ki jih bomo v kratkem dobili na nekaterih javnih 
parkiriščih, je gotovo prava, vendar so ti le dopolnitev osnovne 
informacije. Tako kot v Benetkahm kjer premorejo množico 
terminalov, mestnih načrtov, vodičev inprospektov, vendar bi se 
brez usmerjevalnih tabel hitro izgubili. Se dobro, daje Izola tako 
majhna.
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APRIL DRŽI BESEDO
April je najbolj muhast mesec in tudi letošnji je upravičil 
svoj sloves, saj nas je na hitro vrnil iz poletja nazaj v zimo 
in nas spomnil, da pomladi pač ni mogoče kar tako 
preskočiti brez prave kazni.
Pa kazen niti ni bila tako huda, saj so seje nekateri prav po 
mazohistično razveselili, še posebej kmetje, ki so že tarnali, 
daje na pomolu nova naravna katastrofa. Ampak tega smo 
že vajeni, saj je zelo mogoče, da bodo zdaj potarnali zaradi 
nizkih temperatur in zmrzali, ali pa zaradi prevelike 
količine padavin. Seveda je zdaj tudi kmetom že jasno, da 
subvencije in različni ugodni krediti ne padajo več z neba 
kot njega dni, saj je proračunska blagajna v hudih težavah, 
minister But pa v vse večjih zagatah. Zato se velja na takšne 
in podobne naravne nesreče pripraviti in se pred njimi 
zavarovati, kar pa v teh krajih ni ravno v navadi. V kratkem 
lahko pričakujemo tudi nov občinski razpis za subvencije v 
kmetijstvu. Bodo namenjene tudi sofinanciranju posegov za 
zavarovanje pred naravnimi nesrečami ali bo tudi tokrat 
zgolj načrtovani prihodek tistim kmetom, ki vedo kako do 
državnega ali občinskega denarja.
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POMLAD IZOLI DOBRO NAREDI
PTT's NOT DEAD
V tej rubriki objavljamo pisma z odgovori, mnenji in razmišljanji bralcev 
tega časopisa pa tudi tistih, ki so v časopisu slučajno omenjeni in se jim 
zdi vredno ali potrebno odgovarjati natukaj izrečena in zapisana mnenja 
drugih. Seveda v uredništvu pazimo, da objavljamo le tista pisma, ki so v 
skladu z zakonom o medijih ter niso žaljiva ali bi lahko drugače prizadela 
kogarkoli. Pri odločanju o objavi se uredništvo odloča v skladu z lastno 
uredniško politiko in v tradiciji sodobne demokracije in obveščanja.

POMLADNA IZOLA
Očitno je, da se skuša naša Izola s pospešenim tempom uvrstiti v tiste 
vrste mest, ki jim ni vseeno, kakšen vtis napravijo na obiskovalca. 
Vrsta novih objektov nastaja s pospešenim tempom. Obnavljajo se 
fasade stavb, ki so postale že kar moteče za izgled mesta. Nastajajo 
nove pomembne zgradbe z novimi možnostmi rekreacije: bazen hotela 
Delfin in preko Prešernove ceste drugi kompleks z vrsto stavb, ki bodo 
na voljo novim gostom.
Pomemben korak k ureditvi mesta je tudi osrednji Coppov park, ki je 
bil deleženskrbne prenove. Ta bo prišla še posebej do izraza, ko se bodo 
razrasle okrasne rastline. Ta osrednji izolski park, čeprav majhen, bo 
viden odraz prizadevanja odgovornih v naši občini za tovrstne 
izboljšave. Tudi obnova nekaterih pomembnih ulic gre h koncu. 
Sprehajalna pot ob obali mimo svetilnika proti ladjedelnici je zelo 
obiskana, posebno ob lepem vremenu. Tudi plaža je pripravljena na 
sprejem prvih gostov in to ne samo "lepih", kot je zapisano na 
reklamnem panoju. Hudomušnost korektorjev napisnih tabel nikakor ni

vredna pohvale. Sprehajalci si želijo 
nekaj več pozornosti ureditvi 
sprehajalne potui od kopališča v smeri 
ladjedelnice oziroma po cesti Ob 
pečini, ki si zasluži nekaj pozornosti, 
da bi se tako povečala dolžina 
sprehajalne poti, ki je za vnetejše 
športnike tudi dobrodošel poligon za 
športni tek. Skratka: nič posebnega, 
morda le še malo dobre volje in 
urejenost našega mesta se bo izboljšala 
še za kakšno točko.

Rajko Makovec

KAKO NA POKOPALIŠČU 
ZANETITI POŽAR
Petek. Svojci kot običajno pridejo, poravnajo črno zemljo okrog na 
novo posajenih pritlikavih iglavcev, prižgejo sveče na grobu in 
odidejo. Na zemljo (beri šoto) odvržena vžigalica se potuhne, potem 
pa, z izdatno pomočjo vetra, prižge ogenjček. Ta vztrajno požira 
presušeno šoto, skupi jo eden od grmičkov. Plamen veselo oblizuje 
leseni križ na grobu. Pri tem se hinavsko kadi. vendar pa dim, 
pokopališče ni prazno, nikogar prehudo ne moti, saj se zadnje čase, 
kdo ve od kod, pogosto kadi.
Kar nekaj zalivalnikov vode je potrebnih, da se ogenj pogasi, preden 
mu uspe narediti še več škode.
Ti presneta vžigalica!

Majda F. Paliska

Dan zemlje ^

6000 ROZ ZA 
6000 IZOLANOV
Tradicionalna akcija, ki smo jo v Mandraču začeli pred devetimi leti je 
že močno zakoreninjena med Izolani. Ob akciji, ki jo zadnja leta 
strokovno vodi javno podjetje Komunala ob podpori občine so se 
ponudili novi izzivi. Tako bo letošnja akcija za skoraj mesec dni prej 
(sobota 20. april) na Dan zemlje. Novost je tudi v tem, da bo 
organizirana delitev rož, ki jih bo 6000, organizirana na lokacijah na 
območju krajevnih skupnosti Nedvomno bo tako veliko več občank 
in občanov lažje dobilo ponujene sadike in bo naše mesto lepše za 
najmanj 6000 tagetes, petunij, salvije..in drugih rož.
Podrobnejši program bomo predstavili v naslednji izdaji Mandrača. 
(DM)

PRODAJA - REZERVNI DELI - SERVIS

INDUSTRIJSKA CESTA B.ŠT, 6310 IZOLA, (poleg novega kompleksa DROGE), tel. 05/ 640 42 53



Izredna seja občinskega sveta

POBUDNIKI SO BILI ODSOTNI
■■■nsnoBH ZI'*-’ BHB -S

Na osmi izredni seji občinskega sveta se je zgodilo bolj malo 
novinarsko zanimivega. Sklicana je bila pravzaprav zaradi 
pripomb v zvezi z delitvijo finančnih sredstev za pospeševanje 
turizma v občini Izola v povezavi s pripombami na račun 
organiziranja Lokalne turistične organizacije, plačevanja članarine 
tej organizaciji in njenega položaja v občini nasploh.
Glede na to, da so bili pobudniki te obravnave svetniki LDS, na 
izredni seji občinskega sveta pa ni bilo nikogar iz njihove svetniške 
skupine, so prisotni svetniki obravnavali druge točke dnevnega 
reda, pred razpravo o turizmu pa so svetniki SDS in SLS zapustili 
dvorano, tako da je bil občinski svet nesklepčen, razprava pa 
odložena.

O KANALU IZOLA-KOPER
Program priprave lokacijskega načrta za povezovalni kanalizacijski 
kanal Koper - Izola, ki je sestavni del projekta skupne koprsko izolske 
čistilne naprave, je bil na redni seji občinskega sveta odložen in uvrščen 
na izredno sejo, saj med izolskimi svetniki še zdaj ni povsem enotnega 
mnenja, da je gradnja skupne čistilne naprave boljša rešitev od lastne 
čistilne naprave. Toda projekt je preveč pomemben, da bi zaradi mnenj 
posameznikov zamudili vse mogoče roke za pridobitev evropskih 
ekoloških posojil in denarja slovenske države ter drugih financerjev. 
Projekt je namreč oblikovan kot celota, čeprav bomo imeli dve čistilni 
napravi (Koper in Piran), kar je bila zahteva evropskega sklada ISPA, 
zato je treba vse postopke voditi enotno, zavlačevanje enega občinskega 
sveta pa dejansko pomeni zaviranje postopkov v vseh treh občinah. 
Lokacijski načrt določa, da bo kanalizacijski kanal med Izolo in 
Koprom speljan v glavnem po trasi nekdanje Parenzane, razen od 
izolske čistilne naprave do Rude in v koprski občini, kjer ga bodo morali 
speljati po Bonifiki vse do sedanje čistilne naprave na območju Luke 
Koper.
Da bi pravočasno lahko kandidirali za sredtva ISPA bo treba do 
septembra pridobiti vsa potrebna dovoljenja in tako končati 1. fazo 
projektiranja celotne gradnje. Kot je znano naj bi se konkretna gradbena 
dela začela jeseni leta 2003.
Izolski občinski svetniki so na izredni seji poudarili, daje treba že zdaj 
temeljito premisliti kako bo ta gradnja vplivala na odvijanje prometa 
med Izolo in Koprom, kije že zdaj velikokrat preobremenjen, ob gradnji 
pa bomo še brez enega voznega pasu. Kljub temu in še nekaterim 
pomislekom pa so svetniki predlog dokumenta sprejeli, tako da 
strokovne službe lahko nadaljujejo z zbiranjem potrebne dokumentacije 
in dovoljenj.

Izolski občinski svet ima 
velikokrat težave s sklep­
čnostjo, vendar se vse 
pogosteje dogaja, da ima 
odsotnost strankarske oziroma 
idejne razloge, saj običajno 
manjka cel blok svetnikov. 
Svetnikov je 23, nobena od 
strani pa jih ne premore toliko, 
da bi lahko bila vedno 
prepričana, kako bo imela 
večino. Zato pač na sejo 
pridejo in če je treba odidejo.

KABELSKI ZAPLETI
Na eni od prejšnjih sej so občinski svetniki zavrnili predlog po 
katerem bi društvo Livade, ki se ukvarja s kabelsko radiodifuzijo v 
Livadah, dobilo služnostno pravico oziroma pravico do napeljave 
kabelskega omrežja do novega stavbenikovega bloka v soseščini 
novega Zdravstvenega doma. Glede tega projekta je bilo že 
marsikaj povedanega na relaciji dveh izolskih kabelskih 
operaterjev, medtem pa se je tudi že zgodila priključitev stolpiča na 
kabelski sistem konkurenčnega podjetja Elta d.o.o.
Na seji občinskega sveta so člani svetniškega kluba ZZP pripravili 
pismeno obrazložitev njihovega odklonilnega mnenja kar je dejansko 
tudi privedlo do tega, da občinski svet ni sprejel predloga za dodelitev te 
služnostne pravice. V gradivu so zapisali, da objekt že ima priključek 
na kabelski sistem, da je društvo, ki je lastnik podjetja KATV 
Livade lani prejelo vsega 3.000 tolarjev članarine, da ni jasno kdaj 
je bilo občinsko premoženje (kabelska infrastruktura) dodeljeno v 
upravljanje, od kod društvu denar za financiranje izgradnje 
sistema, o lastništvu društva in končno tudi o tem, da nikjer ni 
zapisa o premoženju krajanov Livad na katero se društvo sklicuje. 
Društvo Livade jev skladu z zakonom in ob tej zavrnitvi zahtevek za 
pridobitev služnosti naslovilo na Agencijo za telekomunikacijo in 
radiodifuzijo Republike Slovenije Agencija ima namreč pravico da 
dodeli takšno služnost, pred tem pa seveda želi izvedeti, zakaj občinski 
svet ni podelil te služnostne pravice in dovolil društvu, da s svojim 
kabelskim sistemom pride čez Prešernovo cesto do omenjenega 
stolpiča.
Na izredni seji so se svetniki seznanili s tem dopisom Agencije in 
sklenili, da bodo Agenciji dostavili tudi gradivo svetniškega kluba ZZP, 
ki je bilo gotovo zelo pomembno za njihovo odklonilno mnenje na 
prejšnji seji.

TEŽAVE SREDNJE 
ZDRAVSTVENE ŠOLE
Potem ko je Srednja zdravstvena šola v bodočih prostorih ob izolski 
bolnišnici že izvedla letošnje informativne dneve, se za sredino aprila 
napovedana selitev v nove šolske prostore še ni zgodila. Za prihodnji torek 
(ló.aprila) je sicer napovedan tehnični prevzem, vendar se zan, kot kaže stvar 
zaplesti.
Občina je namreč že lani, ob pričetku gradnje, postavila pogoj, da se za 
izdajo soglasja o ustreznosti dostopa do šole na novo uredi dostop iz 
sedanjega križišča. Že tedaj je investitor, to je Ministrstvo za šolstvo, znanost 
in šport, dvomil, da je ureditev te ceste izključno njihova naloga, in glede 
nato, da se teh del ni lotil, kot kaže ostaja enakega mnenja. Odgovor smo 
skušali poiskati tudi pri pristojnih na Ministrstvu, vendar do zaključka 
redakcije odgovora nismo prejeli.

Stališče pristojnih na izolski občini pa prav tako ostaja enako kot pred letom 
dni. Kot je povedala županja Breda Pečan, ne morejo prevzeti odgovornosti 
in podpisati, daje dostop do šole ustrezen, ker to pač ni. Dostop z obstoječega 
križišča je namreč neustrezen in celo nevaren, zato nameravajo vztrajati pri 
zahtevah, ki so jih postavili v predhodnih pogojih ob izdaji gradbenega 
dovoljenja.
Kako se bo stvar razpletla bo morda jasno prihodnji torek. Tudi na Srednji 
zdravstevni šoli pravijo, da čakajo tehnični prevzem in o datumu selitve še 
vedno ne vedo prav ničesar konkretnega. (Karmen Bučar)

ZDRAVSTVENI DOM IZOLA SE ZAHVAUUJE
vrtnariji Cedra d.o.o. Izola in JP Komunala Izola 

za pomoč pri ureditvi zelenice.
S tem ste pripomogli k lepšemu izgledu naše okolice.

ZD Izola
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Zupani se dogovarjajo

ČISTILNIM NAPRAVAM ABSOLUTNA PRIORITETA
* ,uY-. !> ' . j'*,,, - V».. Zzfti ìiZSa'i'v'iL.Uji •- - 'inVi tv»» -

Torkova novinarska konferenca je bila presenetljivo dobro 
obiskana, čeprav vsebina ni bila posebej novinarsko atraktivna. 
Verjetno je bilo povod za takšno zanimanje javnosti predhodno 
srečanje obeh županij in župana, ki se zelo redno in kar uspešno 
dogovarjajo o nekaterih skupnih akcijah.
Tokrat so največ pozornosti namenili projektu skupne čistilne 
naprave, ki nastaja v zelo tesnem časovnem terminu saj mora 
septembra biti zbrana že vsa dokumentacija če želimo konkurirati za 
evropski denar iz sklada ISPA. Glede na to, da se bodo v občinah 
soočili tudi z nekaterimi lastniškimi vprašanji je treba s postopki 
pohiteti in v občinah jim bodo dali absolutno prioriteto.
V izolski občini bo zagotovo največ pozornosti treba nameniti 
sklepanju pogodb za napeljavo kanalizacije iz Šareda do Izole, ki je 
pomembna za delovanje celega sistema čiščenja odplak, trasa 
kanalizacije pa je speljana tudi preko nekaterih zemljišč v zasebni lasti. 
Župani so se dogovarjali tudi o urejanju lastniških razmerij pri objektih 
namenjenih programom visokega šolstva, poslušali pa so tudi 
informacijo o poteku priprav na poletne igre mladih Alpe Jadran o 
čemer podrobneje pišemo na 10. strani.
Sicer pa smo na tiskovni konferenci izvedeli tudi nekaj malega o 
določanju trase za hitro cesto kjer je županja Breda Pečan povedala, 
da ne bodo hiteli s sprejemanjem kakršnekoli variante hitre ceste, saj 
gre za poseg v prostor z dolgoročnimi posledicami in mora biti 
odločitev o trasi domišljena v vseh pogledih. To pomeni, da je treba 
zagotoviti obravnavanje trase v celoti in s tem v zvezi gradnjo vseh 
spremljajočih komunikacij, posebej zahtevna pa je odločitev o trasi 
med Jagodjem in Livadami, kjer je, po mnenju županje, treba storiti 
vse za ohranitev Strunjanske doline.
Izvedeli smo še, da urejanje Parenzane poteka po dogovorih in da bo 
osrednja proslava ob 100 - letnici Parenzane v Izoli, kjer bo postavljena 
tudi lokomotiva, zelo podobna tisti, ki je vozila med Trstom in 
Porečem.

VSE ZA VAŠO OBLEKO NA ENEM MESTU !

KEMIČNA ČISTILNICA

MARA
Ljubljanska 22, Izola 
tel.: 05/ 641 88 55
URNIK: od 8-12 in 16-18 

sobota 8-12

DA BODO VAŠA OBLAČILA OBDRŽALA LEP IZGLED !

POLEG ČIŠČENJA IN LIKANJA 
VAM NUDIMO IMPREGNACIJO, ZAŠČITO PROTI 

MOLJEM IN MANJŠA POPRAVILA, ŠIVANJA.

OPUSTI KAJENJE ZA 10.000 $
O škodljivih učinkih kajenja so dobro poučeni tudi mnogi kadilci, in ni jih 
malo, ki bi si želeli prenehati s kajenjem, a jim to nekako ne uspeva.
Morda je pred vrati prava priložnost za to. Od 2. do 29 maja bo namreč v več 
kot 100 državah po svetu potekal osrednji del mednarodne kampanje 
Opusti kajenje in zmagaj 2002, ki jo organizirata Svetovna zdravstvena 
organizacija in Inštitut za narodno zdravje Finske. Kampanja poteka vsaki 
dve leti, letos že petič, in je vsakič deležna vse večje pozornosti kadilcev, ki se 
je vse bolj množično udeležujejo. Letos pričakujejo, da bo več kot milijon ljudi 
poskusilo prenehati s kajenjem za štiri tedne, mnogi med njimi pa bodo kajenje 
opustili za vedno, kot kažejo dosedanje izkušnje.
V Sloveniji poteka kampanja pod okriljem organizacije ONDI Slovenija, ki je 
k sodelovanju pritegnila mnoge strokovne inštitucije, nevladne organizacije in 
medije. Poleg množičnosti in podpore medijev je ena od motivacij za opustitev 
kajenja tudi žrebanje nagrad med uspešnimi udeleženci, ki jih v Sloveniji 
prispevajo številni sponzorji: številna zdravilišča ter razna trgovska in druga podjetja. 
Nagrade bodo izžrebane med tistimi, ki bodo do 2.maja na CINDI poslali prijavnico 
in bodo od 2. do 29.maja vztrajali med nekadilci. Uspeh izžrebanih udeležencev bo 
preverjen z biokemičnim testom in potrditvijo priče, ki jo udeleženci navedejo na 
prijavnici. Dodatna nagrada čaka tudi osebo, ki bo v kampanjo napotila največ 
udeležencev.
Poleg nacionalnih nagrad bo podeljena tudi "super nagrada" 10.000 USD in šest 
regijskih nagrad po 2.500 USD. Kandidate za te nagrade bodo izžrebali nacionalni 
organizatorji, pri čemer se en nacionalni kandidat izžreba na vsakih tisoč udeležneev.
V okviru kampanje bo potekala na Zavodu za zdravstveno varstvo v Kopru 
učna delavnica z naslovom "Da, opuščam kajenje", ki jo bo po uspešnem 
kanadskem modelu vodil usposobljen zdravstveni delavec. V okviru delavnice 
bodo kadilcem pomagali razčiščevati z razlogi za kajenje in jim predstavili 
nove načine s katerimi bi se lahko osvobodili zasvojenosti. V delavnico, ki bo 
predvidoma pričela IT.aprila, bo hkrati vključenih 15 kandidatov, ki se bodo 
srečevali enkrat tedensko. Ker so k sodelovanju pritegnili sponzorje, bo 
delavnica brezplačna, vanjo pa se lahko vključijo vsi starejši od 18 let, ki si želijo 
prenehati kaditi.
Prijavnice za vključitev v kampanjo bodo na voljo v zdravstvenih domovih, 
lekarnah, območnih Zavodih za zdravstveno varstvo, na ŠOU-u ter na spletni strani 
www.cindi-slovenija.net.
Gibanja v zvezi s številom kadilcev v Sloveniji v zadnjih desetih letih so 
vzpodbudna, saj je leta 1990 kadilo skoraj 40 % prebivalstva, leta 1999 pa le še 
24,5 % Pred dvema letoma seje v akcijo Opusti kajenje in zmagaj vključilo 700 
Slovencev, ki so kadili, med katerimi je skoraj vsak tretji tudi po 7 mesecih 
vztrajal pri kajenju. Letos organizatorji pričakujejo vsaj še enkrat večjo 
udeležbo in si želijo še več novih nekadilcev. (Karmen Bučar)

Svetovni dan zdravja - 07.04.2002
V prejšnjem izvodu Mandrača ste lahko prebrali članek o pomenu gibanja za 
zdravje in vabilo na preizkus svojih telesnih sposobnosti.

Letos smo v izolski in piranski občini želeli ta dan obeležiti z akcijo "Z GIBANJEM 
DO ZDRAVJA IN HOJO NA 2 KM". Akcijo sva organizirali Mojca Pavčič 
Bukovšek, dipl.med.sestra v okviru Zdravstvenega doma Izola in Tadeja Bizjak, 
dipl.med.sestra v okviru Zdravstvenega doma Piran. Pri izvajanju programa nam je 
pomagal Rdeči Križ Izola, meritve ter interpretacijo dobljenih rezultatov pa je 
izvedla strokovna ekipa Športne unije Slovenije. V pripravljenosti je bila reševalna 
ekipa Zdravstvenega doma Izola z zdravnico in tehnikom.
V soboto, 06.04.2002 smo se že zjutraj zbrali organizatorji v pričakovanju 
udeležencev, ki so se kar kmalu začeli zbirati. Kljub hladnemu in vetrovnemu 
vremenu seje zbralo veliko ljudi, od teh pa se jih je na pot dolgo 2 km podalo kar 57.
V večini sije čas za merjenje svojih telesnih zmogljivosti vzela starejša populacija. 
Udeleženci so izrazili željo, da bi se vjeseni akcija ponovila. Vsak udeleženec je za 
vzpodbudo bil tudi nagrajen z darilci naših sponzorjev. Akcijo smo lepo zaključili 
po 12. uri in se po uspešnem dnevu vrnili zadovoljni domov.
Zahvalila bi se glavnemu pokrovitelju Krki Zdravilišče Strunjan, d.o.o., ter ostalim, 
ki so omogočili majhne pozornosti udeležencem:
Droga Portorož, d.d., Delamaris, d.o.o., Radenska, d.o.o., Banka Koper, d.d., Morer, 
d.d., Adriatic, d.d., Sanolabor, d.d., Actual, d.o.o., Henkel ecolab,d.o.o., Perne - 
Julijana,d.d., Krka,d.d., Casino, d.o.o...

Mojca Pavčič Bukovšek, dipl. med. sestraž 
Referentka za zdravstveno vzgojo, Zdravstveni dom Izola



Na sejmu v Veroni ^

ISTRSKO OLJČNO OLJE MED NAJBOLJŠIMI
Na mednarodnem sejmu SOL, ki je te dni v Veroni (Italija) se 
predstavljajo vinarji in oljkarji iz celega sveta. Prvič so se na tem 
prestižnem sejmu predstavili tudi oljkarji iz Slovenije (Slovenske 
Istre), ki so združeni v projektu OLEUM NOSTRUM.
Vzorec oljčnega olja, ki je sestavljen iz olj vseh desetih sodelujočih so 
posredovali mednarodni komisije v oceno. V kategoriji več kot 200 
oljčnih olj sveta je bilo Slovensko oljčno olje uvrščeno v skupino, ki 
prejme posebno priznanje kakovosti (20 priznanj v skupini).
Priznanje, ki ga bodo oljkarji prejeli jutri na svečani podelitvi pa 
jemljejo kot priznanje za dvoletni trud v projektu OLEUM 
NOSTRUM, v katerega so verjeli v lokalnih skupnostih, ZRS-ju in 
društvu oljkarjev Slovenske Istre, saj brez sodelovanja in podpore ne bi 
uspeli na kandidaturi sredstev EU. Seveda ne gre prezreti dejstva, da je 
delo na kakovosti oljčnega olja proces, ki traja že od ustanovitve društva 
oljkarjev Slovenske Istre

Nedvomno bo priznanje 
dobra popotnica
Slovenskega oljčnega olja na 
juniskem Frankfurtskem 
sejmu, kjer s kakovostjo 
želijo najti nova zahtevnejša 
tržišča, saj dogovorjena cena 
steklenice (0,25 litra) 
oljčnega olja OLEUM 
NOSTRUM tudi drugih 
partnerjev projekta (Rieti, 
Palermo, Korzika in 
Slovenska Istra) v višini 5,5 
eurov zahteva iskanje novih, 
pa tudi prestižnih poti 
ponudbe.(DM)

BREZPLAČNO MERIMO 
krvni tlak in 

telesno maščobo
Revita tudi na TV PRIMORKA v oddaji 

MOČ POLNEGA ŽIVLJENJA

URNIK: 8-12 in 15-18, sobota 8-12

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje

DNEVI OLJK ZAPUŠČAJO KORTE
Oljkarski praznik, ki se je vrsto let dogajal v Kortah, bodo 
organizatorji letos preselili v mesto, natančneje na teraso in v 
prostore Srednje gostinske in turistične šole iz Izole.
Kot nam je povedal Branko Simonovič, predsednik upravnega 
odbora DOSI-ja, so se za selitev odločili zaradi logistike, saj v 
Kortah udeležencem in gostom preprosto niso mogli ponuditi tega 
kar lahko ponudijo v središču mesta. Gre za povezovanje 
strokovnega, razstavnega, degustacijskega in zabavnega dela 
prireditve, ki bo letos potekala od 14. do 15. junija.
Seveda je ta selitev nekoliko presenetila Kortežane, saj so Dnevi 
oljk popestrili dogajanje v kraju, žal pa kljub dobri volji prireditev v 
teh letih v Kortah ni doživela posebnega razcveta.

PODELILI PRIZNANJA 
OBRTNE ZBORNICE

Konec marca (26.3.) se je na svoji redni letni seji sestala skupščina 
Območne obrtne zbornice Izola. Poslanci skupščine so obravnavali 
program dela za leto 2002, sprejeli pa so tudi finančni plan in določili 
stopnjo in osnovo za članski prispevek. Strinjali so se, da zbornica poleg 
nalog, ki jih je opravljala že doslej, v letošnjem letu posveti več 
pozornosti svetovanju članom in izobraževanju. Tudi letos nameravajo 
ponovno sodelovati na Mednarodnem obrtnem sejmu v Celju, obenem 
pa nameravajo podpreti udeležbo svojih članov tudi na drugih 
mednarodnih sejmih pod okriljem Obrtne zbornice Slovenije.
Članski prispevek ostaja v letošnjem letu nespremenjen, tako da bodo 
redni člani še naprej plačevali članarino v višini 3,2 % od najnižje 
pokojninske osnove, člani, ki opravljajo dejavnost kot dopolnilno 
dejvnost in prostovoljni člani pa 1,6 % od najnižje bruto pokojninske 
osnove.
Redni seji pa je sledila še slavnostna seja skupščine, na kateri so tako kot 
vsako leto, podelili priznanja članom, ki neprekinjeno opravljajo 
dejavnost deset, dvajset ali trideset let in tistim obrtnikom, ki so se v 
minulem letu upokojili. Letos so priznanja prejeli:
Za 30 let neprekinjenega opravljanja obrtne dejavnosti v občini Izola sta 
plaketo s priznanjem prejela: Ana Božič in Alfred Vozila.
Za 20 let neprekinjenega opravljanja obrtne dejavnosti v občini Izola so 
plaketo s priznanjem prejeli: Simona Kokalj, Miroslava
Trušnovec-Krulc, Mladenče Mitruševski in Veljko Stupar.
Za 10 let neprekinjenega opravljanja obrtne dejavnosti v občini Izola so 
priznanje prejeli: Viljem Samec, Joco Rangelov, Damir Raspolič, Duška 
Viler-Zdyarski, Nataša Jurič, Darko Bavčar, Dušan Milanič, Mirko 
Mezgec, Vladimir Urbič, Jelka Perčič, Lauriano Stefanič, Egon 
Hreščak, Valter Umer, Suzana Cek in Fabio Kleva.
Plakete za dolgoletno delo v obrtni dejavnosti so prejeli tudi člani 
Območne obrtne zbornice Izola, ki so se upokojili kot obrtniki. To so: 
Negovan Ristovski, Jože Markončič, Marija Veljak, Enver Šabič, 
Marjan Štefančič in Mario Carboni.

IZOLSKI OBRTNIKI V SUBOTICI
Na povabilo občine Subotica, kije tudi podpisnica pisma o partnerstvu 
(članice ZIN) se bodo na 6. pomladanskem sejmu Interexpo predstavili 
tudi izolski obrtniki. Delegacija obrtnikov, ki jo bo vodil predsednik OZ, 
Ivan Paliska se bo na sejmu, od 16. do 18. aprila pogovarjala o 
možnostih sodelovanja obrtnikov Izole in Subotice.

ZOBOZDRAVSTVENA ORDINACIJA 
DIANA OKRETIČ, dr.stom.

sporoča, da smo se 25.03.2002 preselili v nove prostore v 
Zdravstvenem domu Izola (pritličje).



Z mislijo na občinski praznik

KOMU LETOS OBČINSKA PRIZNANJA IN NAGRADE
Občinske nagrade in različna priznanja so pomembna oblika izražanja 
nekakšne javne zahvale občanom za njihovo delo v javnem življenju ali 
za posebne znanstvene, kulturne, poslovne in druge dosežke. Lokalne 
skupnosti skušajo na ta način ohranjati ali še izboljšati vez med lokalno 
oblastjo in posamezniki, ki so na svoj način motor razvoja nekega okolja. 
Žal je bilo teh in takšnih nagrad in priznanj v preteklosti toliko, da jih 
skoraj ni mogoče našteti vseh, zagotovo pa drži, da v Izoli sploh nimamo 
evidence vseh, ki so od petdesetih let do danes prejeli občinska priznanja. 
Vemo le to, da ima občina štiri častne občane (ki pa jih znajo našteti le 
redki) ter veliko število nosilcev različnih plaket, priznanj in nagrad, 
imamo pa celo ambasadorje Izole, kar je najmlajše priznanje, ki ga 
pravzaprav podeljuje župan po svoji oceni in odločitvi.

Če smo nekoč tem priznanjem dajali velik pomen in jih je bilo tudi 
številčno veliko pa je treba priznati, da je občinskih nagrajencev zadnja 
leta bistveno manj pa tudi sama podelitev ni tako slavnostna kot nekoč. 
Pa je škoda, da je tako, saj bi si nekateri občani zaslužili resnično 
priznanje širše skupnosti pa v tem našem nenehnem hitenju ni časa, da 
bi izrazili vse potrebno spoštovanje njihovemu delu. Kljub temu Vas 
vabimo, da preberete razpis letošnjih občinskih nagrad in priznanj in 
predlagate tiste za katere ste prepričani, da bi si v tem, politično 
nestabilnem predvolilnem letu, zaslužili nagrado ali priznanje Občine 
Izola.

OBČINA IZOLA - COMUNE DI ISOLA
Na podlagi 10. člena Odloka o priznanjih in nagradah Občine Izola ( Ur. objave št. 9/96 in 
21/2000) objavlja

RAZPIS
za zbiranje prijav za podelitev

1. Naziva častni občan občine Izola
2. Priznanja občine Izola v obliki plakete z zlatim grbom 

občine Izola in ustrezne listine
3. Nagrade občine Izola z ustrezno listino

Pogoji:
Ad 1: Naziv častni občan občine Izola se podeli osebam, ki so z izjemnim 

delovanjem in stvaritvami na posameznih področjih družbenega življenja 
in dela prispevali k ugledu in napredku občine ter širše skupnosti.

Ad 2: Priznanje občine Izola v obliki plakete z zlatim grbom in ustrezne listine 
se podeli občanom za njihovo življenjsko delo na področju družbenih, 
političnih, gospodarskih, kulturnih, znanstvenih, umetniških in drugih 
dejavnosti, kakor tudi za izkazano veliko požrtvovalnost in pogum ob 
izjemnih dogodkih.

Ad 3:Nagrado občine Izola z ustrezno listino se podeli posameznemu občanu 
ali skupini občanov za njihovo ustvarjalno delo oz. inovatorstvo ter 
uspehe na področju gospodarstva, znanstveno-raziskovalne dejavnosti, 
vzgoje in izobraževanja, kulture, telesne kulture, zdravstva, socialnega 
varstva in delovanja lokalne samouprave v občini Izola.

V letu 2002 bo denarna nagrada podeljena v višini 200.000.-SIT neto. 
Utemeljene predloge za podelitev zgoraj navedenega naziva, priznanja ali 
nagrade lahko podajo: župan, skupina občanov, gospodarske družbe, javni 
zavodi, politične stranke, društva, državni organi, krajevne skupnosti in druge 
organizacije ter skupnosti.

Poleg tega vas pozivamo, da podate tudi predloge za podelitev priznanj, ki jih 
skladno z odlokom podeljuje Župan-ja občine Izola in sicer:

1. Priznanje občine Izola v obliki plakete s srebrnim grbom in 
ustrezno listino in

2. Naziv Ambasador občine Izola in ustrezno listino
občanom, družbenim organizacijam (športnim klubom, humanitarnim 
organizacijam, podjetjem, zavodom in skupnostim,...) za dosežene uspehe v 
krajšem ali daljšem časovnem obdobju, ki so pomembno prispevali k 
uveljavitvi doma in/ali v tujini ter k splošnemu razvoju občine Izola.

Predlogi morajo biti podani v pisni obliki in obrazloženi tako, da so iz njih 
jasno razvidni tako dejavnost kot tudi doseženi uspehi tistih, ki so predlagani za 
dobitnike. Tajnost osebnih podatkov bo zagotovljena v skladu z Zakonom o 
varstvu osebnih podatkov (Ur. 1. št. 8/90 in 19/91).
Iz predloga mora biti razvidno katero izmed nagrad in priznanj se predlaga. 
Predloge dostavite v roku 1 meseca od dneva objave razpisa na naslov: 
Občina Izola, Sončno nabrežje 8, - Komisija za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja, Izola / razpis nagrad in priznanj/.

OBČINA IZOLA - COMUNE DI ISOLA
In virtù' deH'articolo 10 del Decreto sui riconoscimenti ed i premi del Comune di Isola 
(Bollettino Ufficiale nn. 9/96 e 21/2000) si bandisce il

CONCORSO
alla presentazione delle proposte per il conferimento
1. del Titolo di Cittadino onorario del Comune di Isola
2. del Riconoscimento del Comune di Isola sotto forma di targa 

con stemma d'oro del Comune di Isola ed apposito documento
3. del Premio del Comune di Isola con diploma adeguato.

Condizioni:
Ad 1:11 titolo di Cittadino onorario del Comune di Isola si conferisce a persone 

che con il proprio operato o le proprie creazioni si sono distinte in qualsiasi 
settore della vita sociale, contribuendo airaffermazione cd allo sviluppo del 
comune e delfiniera comunità'.

Ad 2: Il riconoscimento del Comune di Isola sotto forma di targa con stemma 
d'oro ed apposito documento si conferisce a cittadini per il loro operato 
pluriennale nei campi sociale, politico, economico, culturale, scientifico, 
artistico ed altri, come pure per spirito di sacrificio e grande coraggio 
dimostrati in circostanze straordinarie.

Ad 3: Il premio del Comune di Isola con diploma adeguato si conferisce a singole 
persone o a gruppi di cittadini per il loro lavoro creativo o per le innovazioni 
ed i meriti nei campi economico, della scienza e delle ricerche, 
dell'educazione e dell'istruzione, culturale, della cultura fisica, sanitario, 
previdenziale ed in quello del funzionamento dell'autonomia locale nel 
Comune di Isola.

Nell'anno 2002 l'eventuale premio in danaro ammonterà' a 200.000,00 talleri al 
netto.
Le proposte di conferimento dei riconoscimenti e dei premi, debitamente 
motivate, possono essere presentate dal sindaco, da gruppi di cittadini, società' 
economiche, enti pubblici, partiti politici, associazioni, organi statali, comunità' 
locali o da altre organizzazioni e comunità'.

Vi invitiamo inoltre a presentare le proposte per i riconoscimenti il cui conferimento, 
in virtù' del decreto, compete al Sindaco del Comune di Isola, e cioè':

1. il il Riconoscimento del Comune di Isola sotto forma di targa
con stemma d'argento del Comune di Isola ed apposito documento,

2. il titolo di Ambasciatore del Comune di Isola ed apposito documento,
conferiti a cittadini ed organizzazioni sociali (club sportivi, organizzazioni 
umanitarie, imprese, enti e comunità’, ...) per i successi conseguiti durante un 
periodo breve o piu' lungo, con i quali hanno dato un contributo significativo 
all'affermazione del Comune di Isola in ambito nazionale e/o all’estero, ed al suo 
sviluppo in generale.

Le proposte devono essere presentate per iscritto, e motivate in modo da indicate 
chiaramente sia l'attività' esercitata che i successi conseguiti dal candidato 
proposto al riconoscimento o al premio. La segretezza dei dati personali sara’ 
garantita ai sensi della Legge sulla tutela dei dati personali, (Gazzetta Ufficiale RS 
nn. 8/90 e 19/91).
Nella proposta deve essere indicato il tipo di premio e riconoscimento proposto.
Le proposte vanno inviate entro il termine di un mese dal giorno del bando, 
al seguente indirizzo: Občina Izola - Comune di Isola, Commissione per le 
questioni dei mandati, le elezioni e le nomine, Riva del Sole, 8, Isola, con 
riportata sulla busta la seguente scritta: /bando ai riconoscimenti e premi/.



POL TONE PAPIRJA V 
SLABEM TEDNU DNI

Projekt ločenega zbiranja odpadkov, ki smo ga v Izoli vpeljali pred slabim 
mescem dni počasi postaja del naše vsakdanjosti. Seveda nihče ni pričakoval, da 
bomo že od prvega dne ločeno odmetavali steklo, plastiko, papir in druge 
odpadke, res pa je, da se bomo na to prej ali slej navadili. Zanimivo je, da so 
takoj po uvedbi "modrih otokov" v Komunali stehtali za pol tone papirja, ki smo 
ga v velikiuh količinah zmetali v temu namenjene kontejnerje.
Na Komunali pravijo, da bomo rezultate novega načina zbiranja odpadkov 
realno lahko ocenili šele po končani poletni sezoni, zagotovo pa drži, tako kot 
smo odmetavali odpadke doslej ne bomo počeli nikoli več.

KŠOK
V okviru projekta Naslikani verzi] 
Vas toplo vabimo na otvoritev 
fotografske razstave z naslovom

mlade freelance fotografinje
Maje F* e rti
v sejni sobi na sedežu Kluba 
študentov občine Koper (Cankai 
9a, Koper, nasproti gimnazije, vi 
De Belli), v petek, 12. aprila 20(Ji s 
pričetkom ob 20. uri.

OSNOVNA SOLA LIVADE IZOLA
Vabimo vas na predavanje

dr.Jadranke Vrh Jermančič iz Obalnega društva za boj proti raku, na temo 
RAK-prehitimO ga ki bo dne 17.4.2002 v prostorih OŠ Livade 

Vljudno vabljeni

Društvo upokojencev Izola v sodelovanju z Osnovno šolo Vojke Šmuc
organizira za svoje člane

OSNOVNI RAČUNALNIŠKI TEČAJ.
Tečaj bo dvakrat tedensko po dve uri, skupaj 20 ur in bo pričel prve dni maja. 

Prijave in podrobnejše informacije dobite na sedežu društva v uradnih dneh. Število 
tečajnikov je omejeno, zato pohitite s prijavami.

Društvo upokojencev Izola

OBČINA IZOLA - COMUNE DI ISOLA
VABILO

Vabimo vas na javno obravnavo osnutka 
združenega besedila odloka ZN za območje 

Kajuhova - hudournik Morer v Izoli, 
ki bo DANES, 11.4.2002 ob 17.30 uri 

v prostorih Krajevne skupnosti Livade, Veluščkova 8, Izola
Županja: Breda PEČAN

/P "Komunala '' Izola
modri Qok

za zeleno Izolo 
Isole blu per un Isola verde

NAGRADNA ANKETA O LOČENEM ZBIRANJU ODPADKOV

"Modri otok za zeleno Izolo"
Obkrožite pravilen odgovor: >

1. Ločeno zbiranje in odlaganje odpadkov poteka:
a) v gospodinjstvih
b) na komunalni deponiji
c) v gospodinjstvih zbiranje in odlaganje v ločene zabojnike, Komunala pa 

odlaga ločeno zbrane odpadke na deponijo in poskrbi za njihovo predelavo

2. "Modri otok" je oznaka za:
a) turistične prireditve na Lonki
b) točko z zabojniki za ločeno zbiranje odpadkov
c) Izolo pred 150-imi leti

3. Z ločenim zbiranjem odpadkov bomo na komunalno deponijo odložili:
a) za 10 odstotkov manj komunalnih odpadkov
b) za polovico manj odpadkov
c) za četrtino manj odpadkov

4. V Izoli ločeno odlagamo:
a) steklo, papir, plastenke in pločevinke
b) steklo, kovine, biološke odpadke
c) biološke in ostale odpadke

Odgovorite z obkroženjem odgovora:
5. Mnenja sem, da s svojim ravnanjem lahko pozitivno vplivam na 

manjše obremenjevanje okolja.
DA NE

6. Osebno podpiram ločeno zbiranje odpadkov:
DA NE

7. Vaši podatki:

Ime in priimek:—-------------------------------------------------------------------------------

Naslov:—-----------------------------------------------------------------------------------------

Telefon:--------------------—-------------

Izpolnjen vprašalnik pošljite do 19. aprila na naslov:
MANDRAČ, Veliki trg 1,6310 Izola.
Med vsemi prejetimi odgovori bomo izžrebali 5 srečnežev, ki se bodo lahko 
odločili za eno izmed nagrad:

- posaditev grma ali drevesa po izbiri
- izlet v Benetke s katamaranom Prince of Venice



Nogomet 3. SNL-zahod 
Radio Capris Š. : MNK Izola 
2:2(2:21
Izolani tudi tokrat niso zmagali, 
čeprav so zagotovo močnejše 
moštvo od nogometašev iz Šmarij. 
Itzolani so sicer vodili a so jih 
borbeni domačini ujeli. Čeprav so 
Izolani po nepotrebnem zapravili 
že štiri točke imajo še vedno takšno 
prednost, da je do konca ne bi 
smeli več izgubiti.

Adria Ankaran : Avtoplus 
Korte 1:1
Kortežani so dosegli točko v 
Ankaranu in to gotovo ni neuspeh, 
toda glede na sestavo ekip bi 
morali Kortežani spraviti 
Ankarančane v mali žep. 
Nezadovoljstvo z rezultati 
"prvoligaškega" moštva je tolikšno, 
da so se v Kortah menda odrekli 
uslug dosedanjega trenerja Žežlja. 
O tem, da bi najeli drugega trenerja 
nismo izvedeli nič otipljivega, 
treninge pa je v odsotnosti trenerja 
vodil najstarejši igralec ekipe, 
Danijel Gregorič.

NAMIZNI TEHIS
Petri Kukovec tri medalje na DP
Minuli vikend je potekalo v Murski .
Soboti državno prvenstvo za kadete in
kadetinje v kategorijah posamezno, dvojice

KAPUČINO

mešane dvojice. Tudi v tej kategoriji so tekmovalke, 
in tekmovalci Arriyonija dokazali, da soijo cv sam 
državni vrh. Najuspešnejša je bila tudi tokrat Petra 
KukOVeC, ki je v polfinalu izgubila proti Jerič iz 
Velenja. Eno največjih presenečenj je pripravila
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najboljše pa je tudi ona izgubila proti Jeričevi. V 
finalni del turnirja, med 24 najboljših, se je uvrstila 
še Alenka Ačimovič. Pri kadetih sta se v finalni del 
turnirja uvrstila Simon Frank in Matjaž Trbovc.
V igri dvojic sta medaljo osvojili za tretje mesto 
Petra Kukovec in Alenka Ačimovič, ki sta za v 
finale izgubili proti kasnejšim zmagovalkam 
Jeričevi in Budihni. Zelo dobro je odigral Simon 
Frank v paru z Mačkom iz Murske Sobote, saj jima 
je po nekaj dobrih tekmah uspela uvrstitev med 
osem.
V mešanih dvojicah je Petra Kukovec s Fridrihom iz 
Murske Sobote osvojila državni naslov. V finalu sta 
v lepi in zelo izenačeni tekmi premagala s 3:2 oba 
prvaka v posameznih kategorijah Roudija iz Murske 
Sobote ter Budihno iz Šampionke. Lep uspeh sta 
dosegla Vukovič Gregor in Ropret Maja, ki sta za 
med osem premagala tretje nosilce, nato pa izgubila 
proti Dolničarju in Bavdkovi iz Rakeka.

KickBoxing
V nedeljo je bil v ŠC Planina v Kranju drugi letošnji 
turnir v light contact-u na katerem je nastopilo 140 
tekmovalcev iz 18 slovenskih klubov. Nastopili so tudi
tRkmnvalni nhnh irnkkih kluhnv Klnha hnrilnih
veščin TKD kluba Izola in Kluba borilnih veščin Fikro.
Še posebej uspešni so bili tekmovalci TKD kluba Izola 
v mlajših kategorijah, saj so se domov vrnili kar z 
dvema prvima, enim drugim in tremi tretjimi mesti. 
Med mladinci nad 71 kg je kot že običajno slavil 
Admir SinanbegOViČ, do finala pa je moral kar štirikrat 
na borišče. V tej kategoriji je Aleš Intihar prišel v 
drugi krog in z 2:1 izgubil ter se uvrstil med 4 in 8. 
mesto.
V tradicionalni izolski kategoriji mladincev do 71 kg 
na je zmagal Dario Svjetlanovič pred Daliborjem 
Marčeto in Markom Vivodo (vsi TKD Izola!.
V pionirski kategoriji nad 165 cm je bil David
Davidovič tretji, Andrej Škrgat in Daniel Fonda pa sta 
izpadla v prvem krogu.
Med člani je SaŠO POPOVIČ nesporno namočnejši 
tekmovalec v kategoriji do 79 kg, vendar je imel tokrat 
smo, saj je v polfinalu, kjer je nasprotnika položil na 
tla z močnim udarcem bil po prehitri, sporni sodniški 
odločitvi diskvalificiran.

ROKOMET-moški 
MRK Izola - Gorenje 
Velenje 18:35 (9:18)
Izola - Športna dvorana v Izoli, 
gledalcev 200, sodnika Kaučič in Jager iz 
Celja
MRK Izola: Vončina, Božič 3, Grujčič, 
Cetin 2, Muha M. 2, Muha B., Vukovič 2, 
Žeger 2(1), Bubnič 2, Čebular 3, Cah, 
Petrinja, Selišnik 2, Grlica 
7-m: Izola 2(1), Gorenje 3(3)
Izklj.: Izola 8 min, Gorenje 10 min 
Izolani so tudi v tekmi z Gorenjem iz 
Velenja odigrali solidno le 15 minut, 
potem pa so popustili fizično bolje 
pripravljenim gostom, ki so po odličnih 
obrambah obeh vratarjev s hitrimi 
protinapadi poviševali svojo prednost. 
Izolani so v tem delu prvenstva 
popolnoma popustili in komaj čakajo, da 
se konča ta mesec in s tem letošnje 
državno prvenstvo. Le Blaž Vončina si v 
sobotni tekmi zasluži omembo ostali pa 
bi bilo bolje, da vse čimprej pozabijo. 
Prihodnjo soboto gostujejo Izolani pri 
razpoloženih Trboveljčanih, zaradi 
maturantskega plesa pa bodo nastopili 
vidno oslabljeni. (EŠ)

10.Eurofest2002
Pretekli teden je bila v Ljubljani na 
sedežu rokometne zveze Slovenije 
tiskovna konierenca o pripravah na 
izvedbo jubilejnega desetega Euorfesta. 
Poleg direktorja Eurofesta Toneta Dariča 
je sodelovala še izolska županja ga. 
Breda Pečan in član predsedstva 
rokometne zveze Slovenije, g.lvo

Milovanovič.
Priprave na jubilejni deseti evropski rokometni 
festival so še bolj temeljite kot vse dosedanje. Letošnji 
Eurofest bo potekal od 30. junija do Sjulija 2002. 
želje so privabiti v Izolo CCa. 120 ekip, tako da bi 
presegli lanskoletno številko, ko je sodelovalo 105 
ekip iz 11 držav. Dolgoročnejša zelja pa je v Izolo 
leta 2005 pripeljati 200 ekip s približno 4000 
Udeleženci in doseči 30.000 nočitev Prav zaradi tega 
je Eurofest izredno pomemben tudi za izolsko 
gospodarstvo in turizem. Letos je v organizacijo 
vključena tudi Rokometna zveza Slovenije. Doscdaj je 
pomagala vzpostaviti stike z evropsko rokometno 
zvezo, ki namerava vzpostaviti mrežo podobnih 
turnirjev po Evropi. Organizatorje želi združiti in jim 
pomagati pri organizacijim, sami pa želijo na 
podobnih srečanjih usposabljati sodnike. Poleg tega 
želi RZS v Sloveniji počasi razvijati tudi rokomet ria 
mivki ki se bo tako letos vrnil na Eurofest. 
Najpomembnejša pa je pomoč rokometne zveze 
Slovenije pri organizaciji turnirja mladinskih 
reprezentanc, ki bi potekal na samem Eurofestu. Na 
turnirju naj bi nastopile povabljene ekipe, kjer bi bile 
zbrane najkakovostnejše svetovne mladinske 
reprezentance. Počasi pa naj bi to postala 
najprestižnejša disciplina na Eurofestu. (EŠ)

/ \ POOLED 
STRANI

piše ŽARKO 
llf za Kapučino Športi

V Izoli (rokometni) nič novega. Visok poraz 
proti Gorenju samo potrjuje "utrujenost" 
izolskih rokometašev. Vse deluje le petnajst 
minut, temu sledi nerazumljivo opuščanje in 
kasneje je nasprotnika težko ujeti. Izolanom

se je tokrat pokrilo kar nekaj dogodkov, od 
"smole" v napadu do starih in nepozabljenih 
dialogov s sodniki. Seveda ti počasi, ob vsem 
nedodelanem, odpove glava in vse kar ti 
svetuje trener gre v nič. Dejstvo, da bi morala 
ekipa sedaj "trenirati" in se pripravljati za 
bodoče prvenstvo, žal ne pomaga. Ob vseh 
treningih in pripravah me čudi, da so naši 
igralci tako počasni in netočni. Razumem, da 
imajo ostale ekipe več ali manj vse urejeno in 
tudi kaj zaslužijo, veljajo pa tudi druge 
"dobrine". Težko je samo želeti, ob vsem je še 
težje obdržati (ob vseh kanonadah) visoko 
tekmovalnost. Žal je tudi tokrat publika 
pozabila na pomoč in je peščica Velenjčanov 
"kraljevala" v rokometni dvorani. Škoda, da 
ekipa ostaja samo "last" kluba, velikokrat so 
fantje lepo predstavili in zastopali Izolo v

svetu. Nedeljska zmaga deklet proti Kočevju 
že nakazuje, da peto mesto ni daleč. Kot za 
stavo, je ekipa izgubila obe vratarki in 
osvajanje točk lahko postane težko delo. 
Samo razigravanje, kako nepomembno, 
predvsem pa drago, je le "potuha" in zadnja 
slamica za reševanje pred izpadom. Res smo 
v takšnem položaju tudi mi, pa vendar se 
tekmovalnega sistema ne bi smelo vsako leto 
prilagajati in menjavati po željah klubov. 
Kvaliteta ženskega rokometa počasi 
napreduje, četverica res izstopa, ostalim pač 
ostaja rep, ob vseh mlajših naslovih bi 
članski bil res krona, morda pa le ni vse tako 
daleč.

http//izola.gvcri.net
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ROKOMET-ženske
Gramiz Kočevje : Izola Bori KMO 35:37 (10:141
Izola Bori KMO: Stubelj, Hodžič, Petrinja 4, Adamič 15(4), Čvorak 8, 
Mitruševska 4, Šmitran D. 4(1), Argenti 2, Sušelj, Šviligoj, Višnjevec, 
Poljšak, Kaltak 
7-M: Gramiz 5(3), Izola 8(5)
Izklj.: Gramiz 4 min, Izola 6 min
Tudi na vedno neugodnem gostovanju v Ribnici so Izolanke dosegle 
zmago. Po poškodbah Biljane Šmitran in Darje Škopelja je morala od 
prve minute v vrata Meteja Šviligoj. Tako kot ostale je tudi ona začela 
nekoliko slabše in domače so si priigrale tudi 8 golov prednosti. Po 
minuti odmora, ki jo je vzel Boris Čuk, so Izolanke zamenjale obrambo 
in iz 6-0 prešle na 5-1. Že do konca polčasa so znižale vodstvo domačih 
in po dobrem drugem polčasu Mateje Šviligoj, ki seje otresla treme, so 
kmalu povedle. Do konca pa je bilo vprašanje zmagovalca še vedno 
odprto. Zadnjo minuto so domače krenile v napad za zmago, Izolanke 
pa so se dvakrat uspešno obranile in v hitrih protinapadih dosegle dva 
zadetka za končno zmago. Punce si zaslužijo pohvalo, predvsem za 
igro v drugem delu. Posebej je vredno pohvaliti vztrajnost, saj niso 
popustile po visokem vodstvu domačih.

STAREJŠI DEČKI - MRK K0LA:RD SLOVAN 17:17
Izolski dečki so še enkrat več zapravili zmago. Proti gostom iz 
Ljubljane so takoj na začetku povedli in držali majhno razliko vse do 
konca prvega polčasa (9:7). Po odmoru so naši pokazali še boljšo igro 
in dvakrat povedli za 4 gole (nazadnje 17:13), potem pa nerazumljivo 
popustili in dovolili gostom da odnesejo točko domov.
Za Izolo so igrali: Uroš Čuk, David Ivančič, Amel Redžič 1, Matjaž 
Piantoni-Žeger, Matej Kleva 3, Matej Srabotič, Rok Gomezelj 2, Rok 
Jurman 5, Matic Čebulj 4, Marko Cvetkovič, Jasmin Dedič

1. RK INLES R1KO RIBNICA 8 8 0 0 16

2. RD TERMO ŠKOFJA LOKA 8 7 0 1 14 |

3. RK SVIŠ 9 5 1 3 11

4. MRK IZOLA 9 4 I 4 ... 9 J
5. RD SLOVAN 9 ■ 3 2 4 8 J
6. RK DUPLJE 8 3 0 5 6

7. RK CIMOS KOPER 9 2 0 6 4

8. DRŠALEŠ PRAZNIK 8 0 0 8 0

SOLIDEN KRST IZOLSKIH VESLAČEV
Običajno smo veslači pričeli z novo tekmovalno sezono z otvoritveno regato v 
Kopru, letos pa smo za spremembo pričeli z regato v Zagrebu in to kar uspešno. Na 
testni dolžinski regati (6000 ml v Umskem kanalu smo nastopili zelo uspešno z 
nekaj ekipami, vendar prva prava regata je bila ta v Zagrebu.
Na mednarodni veslaški regati v Zagrebu (06. - 07.04.) so sodelovali tekmovalci iz 
Češke, Turčije, vsi hrvaški klubi in vsi klubi iz Slovenije. Konkurenca je bila na 
mednarodnem nivoju med člani in mladinci predvsem v manjših čolnih (enojec, 
dvojni dvojec). Slovenski reprezentanti so pokazali dobro pripravljenost, tako da že 
konstantno dobri nastopi naših veslačev tudi letos ne bi smeli izostati.
VK IZOla je nastopil z nekaterimi že preverjenimi posadkami. Kljub temu, da letos 
nismo uspeli osvojiti nobenega 1.mesta v velikem finalu smo zadovoljni. Nastopi 
naših posadk so pokazali, da smo preko zime dobro delali, manjka nam še nekaj 
hitrosti saj nismo imeli veliko možnosti trenirati na vodi. V DPOjCU za lahke Člane je 
Bine PIŠLAR OSVOjil Z.mesto V velikem finalu, za zmagovalcem je zaostal za slabo 
sekundo. Med članicami sta oba dneva nastopili v enojcih Majda JERMAN in 
Aleksandra PRELAZ Jerman-ova seje prvi dan uspela uvrstiti v veliki finale, kjer je 
osvojila A.meStO za predstavnicama iz Češke in najboljšo hrvaško veslačico. 
Uvrstitev v veliki finale pa ni USPCl Prelaz-OVL Nastopila je v malem finalu in 
osvojila B.mestO. V veliki finale seje uspel uvrstiti še Marko PERUZIN (nastopil je v 
kategoriji pionirjev), kjer je osvojil 4.mesto. Ostale posadke se niso uspele prebiti v 
A in B finale. Drugi tekmovalni dan je minil v nastopu v malih finalih. Jermanova je 
po ogorčenem boju v predtekmovanju izpadla za češko in hrvaško predstavnico, 
zato pa je z več kot 15 sekundami naskoka zmagala v popoldanskem malem finalu 
PrelazOVa se prav tako ni uspela prebiti v veliki finale in je osvojila 4.mesto v malem 
finalu. Mladinec Emad RAST0DER je nastopil v enojcu. Po slabem nastopu v prvem 
tekmovalnem dnevu, ni se uvrstil v finale, seje z dobrim veslanjem drugi dan uvrstil 
v mali finale, kjer je prepričljivo osvojil prvo mesto. Pionirji so nastopili v malem 
finalu Peruzin Marko je osvojil S.mesto, Vičič Miha pa S.mesto. Mlajša mladinca 
Jakob KOCJAN in Miha H0TUJEC sta prvi dan pregorela že v predtekmovanjih, drugi 
dan sta nastopila v svoji disciplini - dvojni dvojec in se po ogorčenem boju s 
hrvaškimi predstavniki prebila v mali finale, kjer sta osvojila 3.mesto Mlajša 
mladinka Tea OKORN prav tako letos prvič nastopa v kategoriji mlajših mladink. 
Zelo dobro so nastopili tudi veslači VK Argo, saj je Boštjan Božič v enojcu med 
člani osvojil tretje mesto, mladinec Vadnjal je bil peti, pionir Zuliani pa šesti. Maja 
Reharje bila med članicami sedma. V četvercu s krmarjem so bili pionirji Zuliani L, 
Ivančič T., Vadnjal, Zuliani J. s krmarjem Krajcarjem na drugem mestu.
V nedeljo sta bila Božič in Galičič z Bleda četrta v dvojnem dvojcu, Četverec 
mladincev (Mezgec, Molnar, Šema, Grča) je bil drugi, Vadnjal pa je zmagal v 
enojcu med mlajšimi mladinci, medtem ko je bil R. Hrvat sedmi.
Nastopili so tudi veterani Arga, ki so v četvercu (Butinar, Krajcar, Cotič, Macarol) 
zasedli tretje mesto, v enojcih pa je bil Butinar prvi, Krajcar pa četrti.

KADETI - MRK IZ0LA:RK AJDOVŠČINA 27:18
Minulo soboto, so kadeti gostili vrstnike iz Ajdovščine. Naši so 
prikazali lepo igro z nekaj atraktivnimi potezami in povsem nadigrali 
goste. Naši so največ vodili za 11 golov (24:13), nato pa je trener 
Hrvatin v igro poslal vse igralce, ki niso razočarali.
Za Izolo so igrali: Matej Velušček, Andrej Kleva 8, Luka Volk 3, Rok 
Jurman 2, Uroš Čuk, Jure Zrinski, Miha Stanič 1, Mitja Lukežič 3, 
Luka Gomezelj 4, Rihard Destradi 1, Martin Franetič 2, Elvin Čosič 3, 
Dejan Starman

D. J. KEKEC
(od AVSENIKA do RAKETE)

... OTTAVIO BRAJKO, FARAONI, HALO, 
KORADO-BRENDI, AVSENIKI,...

Naslednji nastop čaka veslače v Ankaranu 13. in 14. 04., takoj za tem pa nastop na 
prvi kriterijski regati na Bledu, kjer se bo določilo širši krog reprezentantov za 
mednarodne nastope v maju.

Vlado KRULČIČ

'MOŠ'Kp/V'
Parecag 31, tel.: 05 672 20 10

VELIKA IZBIRA OKRASNIH RASTLIN:
za parke, vrtove, cvetlična korita....
SADIKE:
pelargonij, 
verben, daliet, 
enoletnic....

^2) ^Lucija

^BS3S3B3S!^



Alpe Jadran 2002

POLETNE IGRE MLADIH IN DENARJA
Slovenija bo letos gostila poletne mladinske igre Alpe Jadran na 
katerih pričakujejo okoli 900 športnikov, 300 spremljevalcev, 
funkcionarjev, trenerjev in novinarjev iz 17-tih regij Italije, Švice, 
Avstrije, Bavarske, Madžarske, Hrvaške in Slovenije. Tokratne 
poletne igre bodo prvič v Sloveniji, gostiteljice pa bodo tri obalne 
občine.
Mladi od 15 do 17 let bodo od 24. - 27. junija tekmovali v atletiki, 
plavanju, odbojki in košarki, Izola pa bo v športni dvorani Livade 
gostila tekmovalce - odbojkarje. Iz gradiva organizatorjev je moč 
razbrati, da bodo nastopali perspektivni in kategorizirani športniki, kar 
seveda zahteva ustrezno raven organizacije tekmovanj.
Javni zavodi za šport občin Izola, Koper in Piran so ob podpori županov 
treh občin sodelovali in zmagali na razpisu Ministrstva za šolstvo, 
znanost in šport, ki naj bi tudi prispevalo 30 odstotkov potrebnega 
denarja. Polovico naj bi s svojimi kotizacijami zagotovili udeleženci 
sami, občine pa naj bi prispevale 20 odstotkov potrebnih sredstev. 
Seveda pa je treba takoj povedati, da gre za zelo obsežna sredstva, saj 
organizacijski odbor predvideva, da bodo stroški iger bistveno 
presegli pričakovanja lokalnih skupnosti. Čeprav je bilo najprej 
dogovorjeno, da bo vsaka od občin prispevala po milijon tolarjev 
so organizatorji ta znesek naknadno povečali še za 2 milijona, k 
temu pa je treba dodati še stroške nekaterih investicij, ki so za 
dobro izvedbo prireditve skoraj nujne. Med takšne sodi postavitev 
tribun v telovadnici Livade, ki jih seveda že dolgo pogrešajo tudi 
domači športniki in gledalci.

Pul-ETNE M l_ >5 Dk I N S K E IGRE
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Takšne stroške organizatorji utemeljujejo z obrazložitvijo, da gre za 
prireditev, ki naj bi po obsegu predstavljala 10 odstotkov olimpijade, 
kar je seveda smešen podatek še za popolne laike, da gre za desetkrat 
večji dogodek od vseh dosedanjih na obali pa seveda še zdaleč ni res, 
saj se samo v Izoli vsako poletje na Eurofestu zbere več kot 2000 
udeležencev- rokometašev iz vsaj štirinajstih držav sveta, ki so tukaj še 
kakšen dan več, ob tem da organizator poskrbi za začasno postavitev 
rokometnega igrišča, tribun in spremljevalni program.
Seveda imajo organizatorji prav ko pravijo, da je treba upoštevati 
promocijski pomen iger, saj naj bi, ob športnem dogodku bilo 
pomembno tudi to, da bi bile igre odmevne in hkrati vabilo za bodoče 
turiste, to pa seveda pomeni, da je treba udeležence in spremljevalce 
dobro oborožiti s propagandnim gradivom in vsem ostalim, kar bo 
ohranjalo igre v lepem spominu. Prav gotovo pa je treba prav zaradi 
tega v organiziranje iger vključiti lokalne turistične organizacije in 
subjekte, tako da bi res dosegli željene cilje.
Županji in župan so na skupnem sestanku v Izoli ugotovili, da 
organizatorji že zelo zamujajo s pripravami na srečanje, še posebej 
pa z zbiranjem potrebnega denarja, saj še nimajo izdelanega niti 
finančnega načrta prireditve oziroma ne vedo koliko jih bo prireditev 
zares stala. Da bi se izognili "postavljanju pred dejstvo" so 
organizatorjem naročili naj čimprej pripravijo projekt financiranja 
dogodka in ga predstavijo županom pa tudi udeležencem morebitne 
sponzorke konference, sicer se lahko zgodi, da bodo igre ostale brez 
finančnega kritja. (MD)

H., 12. in 13. aprila bo v Sloveniji potekalo 8. mednarodno srečanje 
dijakov Alpe Jadran. Srečali se bodo dijaki iz Avstrije, Madžarske, 
Hrvaške, Italije, Nemčije, Slovaške in Slovenije ter predstavili 
svoje delovanje na strokovnem področju elektronike, tekstila, 
strojništva, ekonomije in gastronomije.
Srednja gostinska in turistična šola Izola bo gostitelj na področju 
gastronomije, prav tako pa bo njen dijaški dom nudil bivanje okoli 
230 dijakom in njihovim mentorjem.

Kaj se bo torej v Sredni gostinski in turistični šoli Izola dogajalo?
Po 4 dijaki z mentorjem iz dveh avstrijskih, dveh hrvaških, dveh 
madžarskih in slovenske (izolske) šole bodo izdelali in pripravili 
menu s štirimi hodi z regionalnimi specialitetami dežele porekla 
udeležencev.
Pripravili bodo regionalno tipične ljudi svoje države in jih predstavili 
pred gosti kot enkratno kulinarično ponudbo. Menu vsake kuharske 
ekipe bo sestavljen iz hladne predjedi, tople predjedi, glavne ribje ali 
mesne jedi in deserta.
Izolsko šolo zastopajo dijaki Tatjana Radosavljevič, Tomaž Dujc, 
Martina Paliska in Primož Šinkovec z mentorico Dragico Sodržnik. 
Kot našo tipično kuhinjo bodo predstavili "razkošje istrske kuhinje". 
Tipične istrske jedi bodo omogočile okušanje bogastva istrske kuhinje z 
njeno najdragocenejšo lastnostjo, to je skromno in naravno prehrano. 
Kajti ljudska prehrana je bistveni del življenja in izkušnja, ki je 
nastajala stoletja, zato ne sme v pozabo. Zelo zanimivi so tudi menuji 
ostalih kuharskih ekip in ne dvomimo, da se bodo mize na Sredni 
gostinski in turistični šoli Izola v soboto na končni gastronomski 
prireditvi šibile od dobrot.
Seveda pa bomo poskrbeli, da se bodo naši gostje počutili pri nas dobro 
in da njihovo bivanje ne bo podrejeno samo delu. Po skupinah jim bomo 
vodeno predstavili Izolo, razkazali pa jih bomo tudi Škocjanske jame 
in Piran. Upamo, da bo sloves dobre gostiteljice Izole in Srednje 
gostinske in turistične šole Izola tudi tokrat upravičen.



Po prvi ekspediciji v Benetke

BREZ IZOLANOV NI BENETK
V soboto je Benetke obiskala prva skupina Izolanov. Skupaj s 
posadko delavcev katamarana Prince of Venice si je mesto, ki leži 
na 122 otočkih v beneški laguni, ogledalo blizu 250 občanov izolske 
občine. Spoznavali smo značilnosti, zgodovino in kulturo mesta, s 
katerim smo bili v preteklosti usodno povezani.

Za izlet je že na začetku veljalo veliko 
zanimanje, saj so tokrat domačini 
lahko potovali po polovični ceni, izlet 
pa bodo še enkrat ponovili naslednjo 
soboto. Na začetku našega druženja 
na katamaranu so nas s kozarcem 
penine pogostili študentje Višje 
strokovne šole za gostinstvo in 
turizem Bled, ki so tokrat svoje 
spretnosti urili na zibajočih se tleh. 
Kljub nekoliko razburkanemu morju, 
ki nam je kdaj pa kdaj opralo stekla 
našega plovila, za morsko boleznijo 
nismo pretirano trpeli. Po dobrih dveh 
urah vožnje smo zapluli v beneško 
laguno in z zgornje ploščadi lahko 
občudovali otok Lido, obalo sužnjev, 
židovski otok in trg sv. Marka. 

Voditeljice izleta Bojana, obe Mojci in Tanja so poskrbele za dobro 
obveščenost že na poti preko Jadranskega morja, nato pa prevzele

vodenje in organizacijo izleta. Kljub gneči, ki seji v Benetkah ne moreš 
izogniti, so nas spretno popeljale od pristanišča sv. Basilia, preko 
lesenega akademskega mostu čez Veliki kanal do trga sv. Marka, kjer 
smo si ogledali največje mojstrovine beneške arhitekture.
Najmlajši turisti, katerih starši niso bili preveč higiensko občutljivi, so 
uživali ob druženju z golobi, ki so tu zaščiteni. S koruzo za en evro so si 
lahko privoščili številne vragolije s povsem domačimi golobi, ki jedo iz 
roke, sedijo na rami, praskajo po ušesih in laseh ... Kljub temu daje v 
Benetkah golobov več kot samih prebivalcev (okoli 100 000 živali), 
pretijo tistim, ki ubijejo ali poškodujejo goloba, visoke denarne kazni.

Tudi hranjenje ptic izven trga sv. Marka je kaznivo dejanje, zato z golobi 
ne velja eksperimentirati.
Med našim potepanjem po mestu smo obiskali še delavnice muranskega 
stekla in občudovali spretnost tamkajšnjih mojstrov, najeli gondolo za 
romantičen "sprehod po ozkih ulicah" in se z "vaporetom" zapeljali do 
pristanišča našega Princa.

‘i r r ,

Pogled v prazne denarnice, iz katere so še sveži evri kar izpuhteli, nas je 
opomnil, daje čas za povratek. Utrujenim nogam seje prilegel počitek v 
udobnih sedežih katamarana, otroci, ki jim energije nikoli ne zmanjka, 
pa so si organizirali zabavo po svoje. Za dobro razpoloženje sta 
poskrbela kitarista in pevca Rudi 
Bučar in Zdenko Cotič, ki sta z 
udarnimi in istrijanskimi komadi 
priredila pravo "Izolansko fešto".
Manjkal ni niti pršut, sir in olive niti 
kozarček belega.
Kapitan Edbin Sedmak nas je skupaj 
s svojo posadko varno pripeljal na 
domači pomol, kjer nas je ob izhodu 
protokolarno pozdravilo še celotno 
osebje. Direktorju portoroškega 
Kompasa Marku Tancerju, ki nas je 
pospremil in nas ob koncu izleta spet 
pričakal, pa vse čestitke za uspešno 
izpeljano prvo ekspedicijo. Pogrešali 
smo le obljubljeno zvezdo Slavka 
Ivančiča, ki pa bo moral za v bodoče 
pridobiti še certifikat za pristnega 
Izolana.

tekst in foto Barbara Dobrila
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PREPROSTO O PRORAČUNU - V. del
0 DENARJU ZA VRTCE, ŠOLE, KULTURO, ŠPORT ....
Več kot polovico tekoče porabe predstavljajo tekoči transferi, ki znašajo v 
letošnjem občinskem proračunu 821,5 milijona tolarjev. V največjem deležu 
so seveda namenjeni pokrivanju potreb tistih POSREDNIH 
PRORAČUNSKIH UPORABNIKOV, ki s svojimi storitvami zagotavljajo 
posameznim skupinam občank in občanov ali pa kar vsem nam - odvisno pač 
od tega, kaj je njihovo področje dela - primeren standard življenja na zelo 
širokem področju naših potreb:
* vzgojo in varstvo naših malčkov v vrtcih, za kar je letos namenjenih skupaj 
nekaj manj kot 238 milijonov tolarjev. S tem zneskom pokrije občina približno 
72% celotnih stroškov oskrbe in vzgoje ter varstva otrok. Letos je v vseh izolskih 
vrtcih nekaj manj kot 400 otrok, za katere starši prispevajo od nič pa do 80% 
oskrbnine, v povprečju pa 28%.
* osnovno izobraževanje naših otrok v osnovnih šolah, za kar bomo letos 
namenili nekaj manj kot 55 milijonov tolarjev. Vse izolske osnovne šole skupaj s 
strunjansko šolo Elvire Vatovec letos obiskuje skupno 1137 (izolskih) otrok. Za 
tiste, ki ne spremljate tega področja, še pojasnilo: v vseh šolah: osnovnih in 
glasbeni, so plače in stroški pedagoškega dela izdatek države, medtem ko 
materialne stroške šole (ogrevanje, voda, elektrika,...ter prevoze šoloobveznih 
otrok) plačuje občina Zato tudi taka razlika med stroški osnovnih šol in vrtcev - 
slednjih država ne financira, razen dela stroškov vrtca z italijanskim učnim 
jezikom. Občina sofinancira tudi osnovno glasbeno izobraževanje na 
podobnem principu kot osnovne šole in letos bomo glasbeni šoli v Izoli namenili 
nekaj čez 8 milijonov tolarjev. Za delovanje Centra za korekcijo sluha in 
govora v Portorožu bodo letos porabljeni 3 milijoni tolarjev, za 
Znanstvenoraziskovalno središče v Kopru 3,5 milijona tolarjev, za 
Visokošolsko središče pa tudi nekaj nad 3,5 milijona tolarjev.

PRORAČUN POMAGA POMOČI POTREBNIM
Občinski proračun nam stoji ob strani tudi ko smo najbolj pomoči potrebni:
* Zavodu za zdravstveno zavarovanje občina plačuje obvezno zdravstveno 
zavarovanje, kadar nimamo zagotovljenega dela. Letos bomo za obvezno 
zavarovanje naših brezposelnih občank in občanov, ki jih je okrog 530, porabili
skoraj 28 milijonov tolarjev. Na področju zdravstvenega varstva pa občina 

plačuje še mrliško ogledno službo (1,2 milijona tolarjev).
* preko Centra za socialno delo nam občina delno ali v celoti plačuje oskrbo na 
domu, ko ne moremo več v celoti poskrbeti zase, pa še ne želimo oditi v dom za 
starejše občane, za kar bo letos porabljenih 10 milijonov tolarjev, prav tako 
namenja pomoč pri nakupu najnujnejših potrebščin za šolo in dom, za 
letovanje otrok, za regresiranje prehrane v šoli in za enkratne pomoči kadar so 
naši dohodki prenizki, da bi lahko z njimi pokrili vse te stroške. Za to je letos 
namenjenih 7 milijonov tolarjev. Za redno dejavnost Centra za socialno delo, 
njegovo dodatno dejavnost in preventivne programe za mlade bo porabljenih 13 
milijonov tolarjev. Preko raznih humanitarnih organizacij pa namenjamo še 
dodatne pomoči v skupni višini nekaj nad 12 milijonov tolarjev.;
* Občina tudi pomaga pri plačilu oskrbnine v domovih za starejše in za 
mladino s posebnimi potrebami, kadar tega ne zmoremo sami. Za to bomo letos 
porabili 20,5 milijona tolarjev.;
* če je stanarina za najemno stanovanje previsoka za naše finančne razmere, 
proračun najemodajalcu plača (subvencionira) del najemnine. Letos smo za ta 
namen rezervirali nekaj nad 1 milijon tolarjev, ker še ni znano, koliko bo 
dejanskih potreb po subvencioniranju stanarin.;

KULTURA IN ŠPORT NISTA ZASTONJ
Seveda nas proračun občine spremlja tudi v bolj veselih časih. S transferom 
sredstev
* Centru za kulturo, šport in prireditve občina financira delovanje kulturnih 
društev, za kar bomo letos porabili 7,5 milijona tolarjev, za galerijo Insula in 
Primorska srečanja 2,6 milijona tolarjev, za Javni sklad za ljubiteljsko kulturno 
dejavnost pa 1,3 milijona tolarjev. Poklicno se s kulturno dejavnostjo oziroma s 
širjenjem kulture pri nas ukvarja Organizacijska enota Kultura v Centru za 
kulturo, šport in prireditve in za njeno dejavnost (organiziranje gledaliških 
predstav, razstav v galeriji Alga in dela v zvezi s kulturnimi prireditvami) bomo 
letos namenili 27 milijonov tolarjev. Druga poklicna kulturna ustanova v Izoli 
pa je naša Matična knjižnica, ki ji bomo prenesli za njeno delo (med drugim 
tudi 5 milijonov za nabavo knjig) skupaj 50 milijonov tolarjev.
* Preko Centra za kulturo, šport in prireditve občina financira tudi delovanje 
športnih društev. Za ta namen bomo letos porabili nekaj nad 37 milijonov 
tolarjev. Za delovanje same enote za šport v okviru Centra za kulturo, šport in 
prireditve bomo za stroške upravljanja in vzdrževanja športnih objektov 
(hišniki, snažilke, trenerji, delno plačilo vodje enote, stroški energije, vode in 
materialov za vzdrževanje) bo namenjenih 22 milijonov tolarjev.
* Še zanimivost: v Izoli že nekaj let staršem ob rojstvu otroka namenimo 
darilo, ki je po mnenju večine staršev zelo praktično: knjigo o negi in vzgoji 
otroka. Letno porabimo za nakup teh knjig 1,5 milijona tolarjev.

KOLIKO STANE KOMUNALA?
Tudi druge dejavnosti, brez katerih bi
- navajeni na sodobne pogoje življenja
- dokaj težko živeli, opravljajo javna 
podjetja ali posamezna društva in 
zavodi, ki delujejo v javnem interesu, 
občina pa jim za to nakazuje potrebna 
sredstva. Tako skrbi javno podjetje 
Komunala za
* čistočo javnih površin, za kar bomo 
letos porabili 37 milijonov tolarjev,
* za vzdrževanje otroških igrišč bomo 
namenili nekaj čez 6 milijonov 
tolarjev,
* za vzdrževanje parkov in zelenic 
bomo porabili 22 milijonov,
* za vzdrževanje meteorne kanalizacije pa 4,5 milijona tolarjev.
* Za akcije čiščenja okolja, odvoz kosovnih odpadkov in čiščenje morske 
obale med Belvederjem in Belimi skalami bomo porabili 10,6 milijona 
tolarjev.
* za izobešanje zastav ob državnih in občinskem prazniku bomo namenili 
malce čez 1 milijon tolarjev. Morda ni odveč povedati, da ta znesek žal ne 
predstavlja samo stroškov dela v zvezi z izobešanjem in snemanjem zastav, 
ampak tudi precejšen del porabimo tudi za nabavo novih zastav in drogov, ki 
jih objestneži pokradejo.
* popravila in postavljanje nove prometne signalizacije ter obnovo talnih 
oznak bomo porabili skupaj 13,5 milijona tolarjev,
* za vzdrževanje javnih cest bo Komunala letos smela porabiti 17 milijonov 
tolarjev.
Za druge vrste javnih storitev so zadolžena druga javna podjetja in izvajalci. 
Ti bodo med drugim poskrbeli za
* vzdrževanje javne razsvetljave, kar nas bo stalo 3.5 milijona
* za vzdrževanje semaforskih naprav za 2,5 milijona,
* za vzdrževanje in popravilo obale 0,8 milijona, za odvoz in uničenje 
zapuščenih vozil 1.2 milijona, za vodo izjavnih izlivk 0,2 in za veterinarske 
storitve (sterilizacija in neboleče usmrtitve mačk) 0,5 milijona tolarjev.

KREDITI ZA UREJANJE MESTA
Iz stanovanjskih sredstev bomo namenili 5 milijonov tolarjev za 
subvencioniranje obrestne mere za kredite za urejanje streh in fasad v starem 
mestnem jedru;
Za zagotavljanje požarne varnosti bodo poskrbeli gasilci Gasilske brigade v 
Kopru, ki jim bomo v ta namen nakazali 20 milijonov tolarjev, velik del 
bremena pa na tem področju nosijo tudi prostovoljni gasilci Gasilskih društev 
Izola in Korte, ki jim bomo namenili 3,9 milijona tolarjev. Na področju civilne 
zaščite bomo posameznim izvajalcem nakazali za usposabljanje obveznikov 
skupaj 1,6 milijona tolarjev.
Kmetijstvo je področje, kjer se precejšenj del sredstev, ki so strogo namenska, 
porabi za transfere zasebnikom in privatnim podjetjem za pospeševanje 
kmetijske dejavnosti ter krajevnim skupnostim za urejanje pogojev za razvoj 
kmetijstva. Za te namene smo letos določili 13,4 milijona tolarjev, posamezni 
uporabniki pa jih bodo namenili za urejanje vinske ceste, poljskih poti, 
ureditev vodnih virov...
Področju ribištva smo namenili 1 milijon tolarjev, za subvencije obrestnih 
mer za kredite malega gospodarstva pa še 5 milijonov tolarjev. Če prevedemo 
število 5 milijonov subvencije v bolj razumljiva števila naj povem, da s 
tolikšno subvencijo znižamo realno obrestno mero na manj kot polovico 
normalne obrestne mere in s tem omogočimo našim malim podjetnikom in 
podjetjem najem cenejših kratkoročnih in dolgoročnih posojilv višini, ki 
presega 100 milijonov kredite skupno.
S tekočimi transferi financiramo tudi delovanje krajevnih skupnosti, ki jim 
zagotavljamo 8,5 milijona tolarjev za plače tajnikov in delovanje njihovih 
organov. Za delovanje Regionalne razvojne agencije (ki bo morda nekoč 
predstavljala jedro bodoče regionalne uprave) bomo letos namenili 4,5 
milijona tolarjev, za delovanje političnih stranka pa nekaj manj kot 2 milijona 
tolarjev

Tako smo končno prišli do konca in iskreno si želim, da sem bila pri razlagi 
našega proračuna dovolj razumljiva. Priznati moram, da se nisem lotevala 
tem, ki so razumljive samo ekspertom na področju javnih financ, ampak 
samo tistega, kar mi je sami dovolj jasno in razumljivo, da si lahko upam in 
dovolim razlagati naprej. Če se vam je zdelo karkoli od napisanega nejasno, 
bom vesela vsakega dobronamernega vprašanja. Če ne bom znala odgovoriti 
sama, bom za pojasnilo prosila našo predstojnico urada za finance, ali pa 
bova obe vprašanje zastavili še na višjem strokovnem nivoju.

Županja: Breda Pečan



gledališče
S5IKD
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti 
Območna izpostava Izola 
tel 66 31 380

Kulturni 
center Izola
Bazoviška 4

Tel.: 641 55 71, 641 84 39

Četrtek. II. aprila ob 18.00
Revua otroških pevskih zborov/izoia/

Vstopnina : 500 SIT

ob 20.00- gledališka predstava v gledališču koperi

"UNA SERATA FUORI"
Avtor: Harold Pinter / Gledališka skupina:Gruppo Giovanile di filodramatica

Comunità degli Italiani Santorio Santorio Capodistria
Režija: Peter Lešnik in Marco Apollonio

Vstopnine ni !

Petek. 12. aprila ob 19.00- Klubski prostor Kulturnega doma
"Gledališka fotografija "

Avtor: DAVID VATOVEC

ob 20.00 Kulturni dom Izola
Gola poezija

literalno-glasbeno-gledališki večer Gimnazije Koper

Sobota. 13. aprila ob 19.00
Folklorna skupina Brkini

Deluje v okviru Kulturnega društva Brkini. Je razmeroma mlada skupina, sestavlja jo 30 
aktivnih članov, dva harmonikaša, nastopajo pa v izvirnih brkinskih nošah.

Predstava "Pr dohtarji' je veseloigra v kateri nam skozi igro prikažejo stare kmečke običaje : žaganje 
drv, kuhanje frodla v kotlu, priprava orodja za košnjo, kakšno se tudi pove, zapoje, zaplešejo se brkinski 

plesi, zaigra se na staro kmečko orodje. Vstopnina : 1.000 SIT

Nedelia 14.april ob 19.00
predstava Gledališke skupine IZERCANOME iz Trsta

Razparač iz Roiana
veseloigra v režiji Gianfranca Gabriellia

Prireditev organizira Skupnost Italijanov Pasquale Besenghi degli Ughi iz Izole

v Sreda, 17. aprila ob 18.00
SREČANJE PLESNIH SKUPIN

V sodelovanju z JSKD Izola
Vstopnina: 500,00 SIT

SIMFONIČNI ORKESTER SGBŠ LJUBLJANA POD VODSTVOM PROF. TOMAŽA HABETA

KONCERT
solist ROK PALČIČ, klavir

(razred prof. SIJAVUŠ GADŽIJEV) L.V. Beethoven: Drugi klavirski koncert
Sreda, 24.4. ob 19.30 Slovenska filharmonija Ljubljana

Vstopnine ni. / Organiziran je odhod na koncert z avtobusom.
Prijave do 20. aprila pri Darinki Jug v popoldanskih urah ali po telefonu 640 07 80,640 07 84, 
642 08 06. Odhod avtobusa izpred Kulturnega doma v Kortah ob 16.45 in ob 17.00 z izolske 
avtobusne postaje. / Cena prevoza od 1.200 • 2.000 SIT (odvisno od števila udeležencev).

Mladi se učijo spreminjati svet
Delavnice so namenjene mladim ud 15 do 30 let z idejo, ki jo želijo uresničiti in 
zato potrebujejo pomoč. Delavnica Od ideje do uresničitve bo v Izoli v 
Mladinskem Izolskem Centru 20. aprila 2002, zadnji rok za prijavo je 12. april
Dodatne informacije so na voljo pri vodji projekta Ksenji Perko na:
tel 01 426 57 01,041 875 229 e-pošta: ti.povej@mss.edus.si http://www.tipovej.org

MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA
Oddelek za otroke in mladino vabi

otroke od četrtega leta dalje na uro pravljic, ki bov torek, ló.aprila ob 17. uri,
v pravljični sobi v proštom starega italijanskega vrtca, Drevored 1. maja 2,

Prisluhnili bomo pravljici NIKOLI POZABLJENA PUNČKA
ki jo je napisala Lisa Mccourt. Pravljico bo pripovedovala Urška Stepanek.

galerije
galerija
INSULA

JONI ZAK0NJŠE
"zeleno"
Pretorska palača Koper
Drugi del razstave v 
Galeriji Insula v Izoli.
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ZLATA PALETA 2002
Kandidati, ki se želijo udeležiti tekmovanja "Zlata paleta" in niso člani 
Lik-a lahko dobijo potrebne dodatne informacije vsak četrtek med 18. in 
20. uro v ateljeju Lik-a oz. na telefonski številki 05/641-47-86.

mgalerija
\H.\

tv» ■: • . v.- v;
razstava fotografij

BENETKE
- mesto na vodi avtor Voljena Grbca
kavarna ZYO\
Razstava grafik znanih slovenskih likovnikov iz zasebne zbirke ( Jaki, 
Šubic, Žefran, Spacal, Centa,...).

kino ODEON
ČETRTEK, 11.4, PETEK, 1U, SOBOT», 13A, NEDEUA, 14.4, PONE», 1S.4. in TOREK, U.4.100!
E.T.-VESOLJČEK (E.T.).bia»o
fantazijska pustolovščina / Režija: Steven Spielberg
NENAVADNA USODA AMELIE POULIN ob2030
(Le fabuleux destin dAmelie Poulin, Francija), romantična komedija / Režija: Jean-Pierre Jeunet / 
Vloge: Audrey Tautou, Mathieu Kassovitz, Yolande Moreau
SREDA, 17.4.2002

NENAVADNA USODA AMELIE POULIN .e,™
(Le fabuleux destin d'Amelie Poulin, Francija), romantična komedija

Art KINO - Odeon
sreda 17. 4. ob 20.30 uri

KRUH IN TULIPANI »NEETuurAN.
Režija: Silvio Soldini V glavni vlogi: Licia Maglietta, Bruno Ganz / Cannes 2000, 
Pet italijanskih nagrad Donatello (najboljši film, režiser, ženska in moška vloga, scenarij)
Neobičajna komedija, polna nenavadnih likov kar prekipeva od lahkotnosti in življenja. Kaj bi se zgodilo, če 
bi vas na potovanju pozabili na avtocestnem počivališču in tega ne bi opazili niti vaši najbližji? Ravno to se 
je zgodilo Rosalbi, gospodinji iz Pescare, ki sojo pozabili mož in oba sinova. Užaljena jih ne počaka, temveč 
se na pot domov odpravi kar sama z avtoštopom. Tako se začne prisrčna komedija Kruh in tulipani. Največje 
življenjske spremembe so pogosto videti nepomembne. Naključno srečanje, nenamerna pozabljivost ali 
nenaden preobrat usode. Rosalba se je odpovedala študiju in službi, da bi se posvetila gospodinjenju in 
vzgoji sinov. Mož je siten in gospodovalen trgovec s kopalniško opremo, sinova zadirčna, ona pa je 
odrinjena na rob, Nikoli si ni vzela časa zase, saj že skoraj vse življenje skrbi za družino in njene potrebe. 
Zdaj se ji ponudi priložnost, da si lahko ogleda mesto svojih sanj, Benetke. Enodnevni izlet pa se razvleče v 
več dni in na koncu nekaj tednov...Kruh in tulipani so lep dokaz, da Italijani še vedno znajo ustvariti 
komedijo. Očarljiv filnij brez živčnih trenutkov, brez nepotrebnih napetosti in poln duhovitih situacij. Če ste 
vzljubili "Maleno", in "Življenje je lepo", potem morate videti tudi Kruh in tulipane .



Po obsežni akciji kriminalistične policije v

KO KAZNIVO DEIANIE POSTANE SLUŽBA
V zadnjem tednu dni je svoj epilog doživela zadnja večja 
kriminalistična preiskava, ki so jo od decembra lani vodili 
kriminalisti Urada kriminalistične policije Policijske uprave Koper. 
Privedla je do razkritja kriminalne združbe, ki se je ukvarjala s 
prodajo prepovedanih drog, predvsem ecstasya, s katerim so 
oskrbovali obalne odvisnike in nekatere obiskovalce diskotek in 
lokalov, kjer se prirejajo rave party-i.
Zoper tri Izdane, 23-Ietnega D.H., 23-Ietnega A.J., in 24-letnega D.H., 
dva Koprčana, 27-letnega E.K. in 22-Ietnega K.K ter šest Ljubljančanov, 
25-letnega A.R., 22-letnega G.B., 19-letnega A.P., 23-letnega A.K., 
35-letnega L.M. in 38-letnega I.S, so kriminalisti zaradi utemeljenega 
suma storitve 10 kaznivih dejanj neupravičene proizvodnje in prometa z 
mamili po 196.členu Kazenskega zakonika, podali ovadbe Okrožnemu 
državnemu tožilstvu Koper. Osumljence so izročili preiskovalnemu 
sodniku, ki je zoper sedem od njih odredil pripor, med njimi tudi za 
omenjene Izolane.
Kot je na novinarski konferenci povedal Srečko Smodiš, načelnik Urada 
kriminalistične policije PU Koper, je znano, da se največ prepovedanih 
drog pri nas pojavlja ravno na obalnem področju. Tragični dogodki v 
lanskem letu , ki so bili povezani z uporabo le-teh, pa so jih navedli k 
temu, da so to področje temeljiteje vzeli pod drobnogled.
Tako so decembra 2001 z zbiranjem obvestil zaznali povečano ponudbo 
ecstasya na obalnem območju ter ugotovili, da je preprodaja večja ob 
koncih tedna, ko obratujejo diskoteke, ki prirejajo rave party-e.
Z nadaljnjim zbiranjem obvestil so koprski kriminalisti ugotovili, da se s 
prodajo prepovedane droge ukvarjata 23-letna D.H. in A.J., oba iz Izole, 
in da sta Izolana člana kriminalne združbe, ki se ukvarja s prodajo teh drog. 
O tem so obvestili Upravo kriminalistične policije Generalne policijske 
uprave in Okrožno državno tožilstvo Koper, ki je v nadaljevanju 
koordiniralo in usmerjalo kriminalistično preiskavo. Kot je dejal Slavko 
Ožbolt, vodja Okrožnega državnega tožilstva v Kopru, je tožilstvo zaradi 
utemeljenega suma. da se izvršuje kaznivo dejanje, kriminalistom 
omogočilo uporabo prikritih metod in sredstev, za kar je nalog izdal 
preiskovalni sodnik.
Med večmesečno preiskavo je bilo zaseženo 3.985 kosov različnih tipov 
tablet ecstasy z logotipi 
"MITSUBISHI’', "SONIC" in 
"MERCEDES" ter 10,5 gramov 
kokaina. Relativno velika ponudba 
ecstasya je narekovala tudi nižjo 
ceno, tako da je cena tabletke za 
končne odjemalce znašala približno 
med 700 do 1.200 tolarjev.
Med intenzivno preiskavo so 
kriminalisti identificirali še devet 
oseb z območja Kopra, Izole in 
Ljubljane, ki so prvo osumljenima 
dobavljale mamilo, oziroma so 
posredovale pri njegovi dobavi.
Policisti in kriminalisti Policijske 
uprave Koper in Ljubljana so po 
odredbah preiskovalnega sodnika Okrožnega sodišča Koper izvedli 11 
hišnih preiskav ( na območju PU Koper 4, na območju PU Ljubljana pa 7). 
Na parkirnem prostoru na Rusjanovem trgu v Ljubljani so 3.aprila 2002 
prijeli štiri člane te kriminalne združbe pri poskusu prodaje 1794 tablet 
ecstasy-a, v naslednjih dneh pa še ostalih sedem oseb, osumljenih 
trgovanja z mamili.
Štirje iz enajsterice so se kmalu znašli na prostosti, zoper sedmerico pa je 
preiskovalni sodnik izdal priporne naloge, večinoma zaradi obstoja 
ponovitvene nevarnosti, zoper eno osebo pa zaradi begosumnosti. 
Predvidena kazen za kaznivo dejanje, za katerega so osumljeni, znaša do 
15 let zapora. Zoper osumljence so bili odrejeni tudi ukrepi po 213.b členu 
Zakona o kazenskem postopku, ki jim prepovedujejo prejemanje 
pisemskih pošiljk, dokler so v priporu. V tem trenutku preiskava še poteka, 
zato kriminalisti še ne morejo dati odgovora na vprašanje, kdo je bil vodja 
omenjene združbe in če so v njeno delovanje vpletene še druge osebe. 
Kljub tokratni uspešni akciji domačih kriminalistov pa se trgovanje in 
uživanje prepovedanih drog žal nadaljuje. V tej trgovini, katere cilj je 
predvsem velik dobiček, se namreč vedno znova pojavljajo nove osebe, ki 
s kriminalno dejavnostjo nadaljujejo, je svojemu poročilu dodal državni 
tožilec Slavko Ožbolt. (K.B.)

Izola je premajhno mesto, da bi karkoli nevsakdanjega lahko ostalo 
dolgo skrito. Pravzaprav vsi o vseh vemo nekaj in vemo tudi to, kdaj 
kdo krene po napačni poti. Včasih se zdi, da tega ne opazijo le najbližji 
in policisti, vendar se velikokrat pokaže da to sploh ni res. Vsaj za 
slednje lahko rečemo, da velikokrat delajo počasneje kot bi si želeli, 
vendar delajo, beležijo, preverjajo, primerjajo podatke in delajo sheme 
različnih združb, ki se ukvarjajo z nedovoljenimi oziroma nezakonitimi 
posli.
Tako je bilo menda tudi v primeru akcije, ki je trajala skoraj pol leta, 
končala pa se je s priprtjem večjega števila mladih z obale in tudi iz 
Izole, ki jim kriminalisti očitajo ukvarjanje s preprodajo nedovoljenih 
sredstev. In čeprav bi za večino priprtih mladih someščanov dali roko v 
ogenj, da ne sodijo v ta krog ljudi, saj sami niso odvisniki, so njihovi 
vrstniki in prijatelji zadnje dni zelo zaskrbljeni. Spoznali so namreč, da 
v tej družbi vendarle obstaja služba, ki nadzira in preprečuje take posle 
in da občutek varnosti, ki se jih je prijel zadnje čase ni tako zanesljiv 
kot je bil še pred desetimi dnevi.
Marsikateri med tistimi novinci, ki so preprodajo prepovedanih snovi 
vzeli kot dober vir zaslužka in včasih celo kot edini možen vir zaslužka 
so zdaj vidno zaskrbljeni. Eni zato, ker se bojijo srečanja z roko pravice 
in črne pike v svoji kartoteki, drugi pa zato, ker ne vedo, kaj bodo 
počeli drugega, če bodo ob ta posel.
Dejstvo ja namreč, da so v priporu tudi nekateri delodajalci, brez njih 
pa ni blaga, ki bi ga lahko prodali in dobili vsaj nekaj malega žepnine. 
Se najhuje pa je to, da grosiste in prodajalce "na drobno" vsi poznamo, 
da so velikokrat naši sosedje ali znanci pa ne mi ne oni sami ne vedo, 
kako se bodo sploh lahko rešili iz tega začaranega kroga. (DM)

Izjava za javnost - Jona - društvo mladih kristjanov

Ko gori morala
Jona - društvo mladih kristjanov izraža ogorčenje nad zažigom 
strunjanskega križa, ki sta ga provokativno izvedla Goran Bertok in 
Dean Verzel - na pobudo projekta Provokacija, ki ga je razpisal Klub 
študentov občine Koper.
Dogodek izraža splošno nestrpnost do verujočih in njihovih vrednot, 
neposredno žali slehernega vernika v imenu umetnosti, ki naj bi bila v 
službi človeka. Zgroženi smo tudi nad novinarji in mediji, ki niso 
storili ničesar - kljub temu, da so za dogodek izvedeli že prej in niso 
poskušali preprečiti skrunitve verskega simbola in ogrožanja 
krajinskega parka.
Žalostno je, da je bilo to nestrpno dejanje storjeno v okviru projekta 
Provokacija, ki ga je razpisal Klub študentov Občine Koper. Kolegom 
iz omenjenega kluba sporočamo našo pretresenost in obžalovanje. 
Namen našega društva je vzpodbujati strpnost in bomo tako delovali 
tudi v naprej, želimo pa si podpore tudi v drugih sorodnih klubih. 
Sporočamo, da se bomo udeležili spravnega bogoslužja v 
Strunjanu, ki ga bo vodil koprski škof msgr. Metod Pirih, v 
nedeljo, 21.4.2002 ob 16. uri.
Vabimo vse, ki se prizadevate za strpnost in sožitje, tiste, ki 
spoštujete našo ustavo, tiste, ki vas je dogodek prizadel in užalil in 
vse verujoče, da z molitvijo izprosimo pomiritev. Pričakujemo tudi 
predstavnike oblasti, od katerih pričakujemo zagotovitev strpnosti 
in čimboljših medsebojnih odnosov.
Upamo, da ta žalostni dogodek ne bo privedel do ponovnih oskrunitev 
cerkva in drugih verskih simbolov, tokrat ne v imenu politike, ampak 
umetnosti. Naj ne pogori še ta ostanek moralnosti, kije še premoremo.

Gregor Vučko, Jona - društvo mladih kristjanov
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KRIMIN ALIJE
Običajno v uvodu kriminalij skušamo napisati tiste glavne dogodke, 
ki dajo podobo minulega tedna dni, potem pa se konča tako, da nam 
na koncu zmanjka prostora za statistiko. Dečki namreč na koncu 
poročila vedno napišejo še tako-le: prejšnji teden smo imeli še toliko 
ropov, nekaj kraj, par ljudi smo priprli, tolikokrat smo posredovali in 
podobno. Ker gre velikokrat za pomembne podatke, ki morda niso 
medijsko tako zanimivi tokrat začenjamo prav z njimi, pa ocenite 
sami:

STATISTIKA
Prejšnji teden so policisti obravnavali pet vlomov v hiše in tri vlome v 
objekte na njivah. Iz hiš so odnašali denar in vrednejše predmete in 
pomožnih kmetijskih objektov pa v glavnem orodje in bencin. Zanimivo 
je, da seje večina vlomov zgodila takrat, ko so bili stanovalci doma in 
so v glavnem spali. To seveda velja za stanovanja, ne pa za poljske 
hišice in ute. Vsekakor pa dečki opozarjajo na to, da je treba na svojo 
lastnino bolj paziti kot smo bili tega doslej vajeni, saj tudi ljudje okoli 
nas niso vsi več takšni kot so bili nekoč.

ALKO-NARKO LESTVICA
1. Dečki so naleteli na voznika, kije vozil tudi takrat, ko ne bi smel saj je 
imel prenehanje veljavnosti vozniškega dovoljenja. Dovoljenje bodo 
poslali na upravno enoto, ki ga je izdala, voznika pa k sodniku za 
prekrške.
2. Tudi ženske niso več tisto kar so bile. Dečki so namreč ustavili 
voznico, ki pa je gladko zavrnila preizkus alkoholiziranosti in strokovni 
pregled glede mamil. Seveda s tem ni nič pridobila, saj je kazen prav 
takšna kot če bi oboje pokazalo, daje uživala tisto kar vozniki ne smejo 
uživati. Vsaj takrat ko vozijo, ne.
3. Tokratni alkorekorder je napihal za 2,51 gramov alkohola v kilogramu 
krvi, sledijo pa mu: 1.10, 0.92 in 0.66 g/kg.

ŠE NEKAJ ŠOFERSKIH
1. Voznica ni bila prepričana, da prometni znak STOP pomeni, da je 
treba tam ustaviti in tako je trčila v avtomobil, ki je pripeljal iz druge 
smeri. Pri tem je bil voznik tega drugega avtomobila lažje telesno 
poškodovan. Doletela jo je denarna kazen.
2. Tudi na goriškem očitno živijo Francozi, saj je voznica z 
avtomobilom goriške registracije trčila v drugo parkirano vozilo in 
mimo odpeljala naprej, čeprav jo je videlo vsaj 5 tam prisotnih 
očividcev. Verjetno bo pri sodniku za prekrške zahtevala prevajalca iz 
francoščine. #
3. Dva voznika sta vozila preveč blizu sredine ceste in ko sta se srečala 
sta se srečala tako, da sta vozili trčili. Prišli so dečki in oba kaznovali.

NISO VSI MESARJI MESARJI
Mesar z Gorenjskega je eni od izolskih gostiln dlje časa dobavljal meso, 
ker pa nobena od pošiljk v skupni vrednosti 700.000 tolarjev ni bila 
plačana je večkrat telefonsko poklical naročnika in skušal iztrerjati svoj 
denar. Tako mu ni preostalo nič drugega, kot da se z naročnikom 
dogovori o srečanju v Izoli, kjer bosta razčistila kar se razčistiti da. Ko 
sta se končno srečala v Izoli je mesar gostincu predstavil dolg, ta pa gaje 
samo začudeno gledal in in mu dal na znanje, da ga (mesarja) sploh ne 
pozna. Mesarju tako ni ostalo nič drugega kot da je pokazal svojo 
osebno izkaznico in gostincu še enkrat povedal, koliko mu zares dolguje. 
Gostilničarja je ta mesarjeva vztrajnost tako razburila, da je z 
avtomobilom zapeljal proti njemu, tako da mesarju ni ostalo nič drugega 
kot da zoper gostinca poda ovadbo zaradi kaznivega dejanja ogrožanja 
varnosti.

ZELO MOBILNI TELEFONI
Neznani storilec je dvema učencema ukradel mobilna telefona. Bdenje 
vreden 30, dragi pa 40 tisočakov. V obeh primerih so lastniki slabo 
pazili na svojo lastnino, vendar to ni opravičilo za tiste z dolgimi prsti.

TOUR DE ŠANK
Izolan je bicikliral po izolskih bifejih in se v enem od lokalov sprl z 
dragim gostom do te mere, da so na pomoč poklicali policijo. 
Dobromemim nasvetom naj se vendar umiri ni "nasedel" ampak se je z 
žaljivkami spravil še na policiste. Ker je odločno zatrdil, da bo s 
kršitvami nadaljeval so ga dečki pospravili in poslali na pridržanje, 
sodnik za prekrške pa bo imel kaj seštevati. Dečke pa zanima, če se bo 
včlanil v klub Jezdecev Apokalipse, kije že nekaj časa dokaj neaktiven.

NESREČNI PADEC S POSTELJE
Voznik je sporočil, da je na cesti proti Šaredu opazil ležečo osebo. 
Patrulja je šla na kraj dogodka in tam našla moškega v zelo vinjenem 
stanju. Odpeljali so ga domov, kjer naj bi si odpočil, vendar žal ni bilo 
tako. Med spanjem je namreč padel iz postelje in se poškodoval po 
glavi, tako da so ga morali dopoldne naslednjega dne odpeljati v 
bolnišnico, kjer pa je kasneje poškodbam podlegel.

MALI OGLASI
MAHAGONIJ NOTRANJE STOPNICE- odlično ohranjene, ugodno prodam: 17 
stopnic /113x33x4cm), 36 strebričkov in 1 velik okrasni steber ter 10 metrov ograje. Mojstrsko ročno 
delo iz masivnega lesa- takšnih danes ne delajo več. MOŽEN OGLED!!
Tel: 6414-036 ali 041-915192
-PRODAM SKUTER YAMAHA AEROX - črno rumene barve, letnik 1998,7.000km, 
1.lastnica, servisiran, cena 150.000 SIT, tel. 041 707 621
- KUPIM TELEVIZOR katerekoli znamke (ne starejši od 15 let) ter GSM (Nokia, Samsung 
ali kak novejši Ericsson) Cena po dogovoru, tel.: 070 205 430)
- V IZOLI KUPIM dvosobno stanovanje brez posrednika-pritličje ali visoko pritličje, tel 041 
338419
- NAJAMEM MALO STANOVANJE za daljši čas, lahko podstrešno in brez opreme. 
031 690 163
■ UGODNO PRODAM novo kuhinjo (obročno)200.000, regal z mostom + omara 25.000, 
štedilnik z jeklenko 25.000, pomivalni stroj "Ariston"50.000, TA peč 4 kw -malo rabljena 20.000, 
pomivalno korito z omarico 10.000, miza s stoli 5.000, elementi stare kuhinje 10.000. VSE DOBRO 
OHRANJENO ! Informacije na tel. 05/641-62-25 ali 031/ 672-851.
■ RESTAVRACIJA SVETILNIK zaposli kuharje-ice, natakarje-ice, pomožne kuharje-ice 
in natakarje-ice ter čistilko, tel 040 632 512
- Mešanci, med škotskim ovčarjem - koker španijelom - terierjem, mladiči (prvo leglo) 
stari 2 meseca, samico in samca brezplačno oddamo v dobre roke. Tel.: 05 641 9510,041 597 536. 
-Prodam citroen zx.1.8 letnik 94 registriran do sredine aprila, prvi lastnik, redno 
servisiran za 470.000 sit. tel 041-413-467
PO UGODNI CENI PRODAM novejšo spalnico v temno modri barvi: zakonsko 
posteljo z nočnimi omaricami in predalom za posteljnino, veliko večdelno garderobno 
omaro in druge manjše kose pohištva. Pokličite 031 477 904 (petek, sobota, nedelja). 
-PRODAM NOKIA 3310 (25.000), Motorola T191 (30.000), ter videorekorder Goldstar 
star 7 let (12.000). tel 070 205430
■ PRODAM SESALEC IGEA z vsemi priključki (suho,mokro,globinsko sesanje, 
nastavek za čiščenje šip, vodna masažna blazina, čistila,..- Zelo malo rabljen. Še 10 
mesecev v garanciji. Cena 115.000 SIT. info: 041 861 216
■ MAKE UP - kozmetika za vse vrste priložnosti: maturantske plese; poroke in valeto, 
info 041 795 284

-BIO KOZJI GNOJ - HUMUS, tel.: 680 13 90 zvečer
■ Ne utegnete vsega sami? Potrebujete občasno pomoč na domu? Počistim, 
pospravim, skuham, zlikam, zašijem... Veseli me tudi varstvo otrok. št. 641 37 31!

Naslov: Y'eliki trg 1, 6310 Izola, tel. 05/640 00 10, fax. 05/640 0015 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, K. Bučar,
M. Motoh / Tehnični urednik: Davorin Marc e-mail: sektor.tehnika(a>. mandrac.com 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 180 SIT.
Založnik / elektronski prelom : GRAFF1T LINE d.o.o., Izola; tel.05/640 0010
elektr.naslov: http://www.mandrac.com; e-mail: urednistvo@mandrac.com
ŽR: 51430 - 603 - 32431 / Tisk: B1ROGRAFIKA BORI, Izola
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VELIKI RDEČI ZE VOZI

Big Red, ki se pripravlja na tretjo prevozniško sezono se v teh predsezonskih dneh 
vključuje v ponudbo organiziranih prevozov turističnih skupin. To je seveda razumljivo, 
saj je prav vožnja z ladjo lahko zanimiva popestritev dopustniških dni. V kratkem se mu 
bodo pridružile tudi nekatere izolske ribiško turistične barke, ki so jih lastniki morali 
prilagoditi zahtevam inšpektorjev kot da bi šlo za gostinske lokale na kopnem. Včasih se 
takšne zahteve zdijo prestroge, gotovo pa bodo dvignile raven izvenpenzionske ponudbe.

NOVE CIPRESE IN PLOČNIK

Dela pri prenavljanju Bazoviške ulice gredo h koncu in zdaj je že moč videti, kakšna bo 
ta ulica v naslednjih letih in desetletjih. Čeprav so nekateri stanovalci nasprotovali 
odstranitvi starih cipres, drugi pa postavitvi novih se je končalo tako, da so ob cesti 
zasajene nove mlade ciprese, ulica pa je, poleg asfaltne prevleke dobila tudi nov pločnik, 
ki je drugačen od tistih, ki jih sicer poznamo v Izoli. Ali gre za preverjanje novih 
materialov ali zgolj za drugačno podobo urejanja kraja pa še nismo izvedeli.

Salsa & Merengue
PLESNI TEČAJ z učitelji s Kube IS.H 9.-20.

Nagradno irebanje mod udoleženci tečaja - letalakl vozovnici za KUBO!

noche cubana 20.aprila
v restavraciji KAMIN Belvedere

Infoftprfjava: Andrea - 041/761-410

MOTOHOV KOT
...il VT!i E c KAK<W£> 
Z&WrMANJB ZA (2V.ET 
SEUCTItB ... BO A»RA|_ 
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Akcij zbiranja odpadkov, kot smo jih poznali pred leti, zdaj ni več, saj zbiranje odpadkov 
z dodatnimi kontejnerji traja takorekoč celo leto. In čeprav seje takšen način pokazal za 
dobrega nekateri vendarle pogrešajo "star" način masovnega odlaganja kosovnih in 
drugih odpadkov, saj marsikdo spregleda postavljene kontejnerje in se spomni nanje, ko 
so že na drugem koncu Izole. Morda ne bi bilo napak, če bi pred sezono vendarle obudili 
tudi staro akcijo, saj so dvorišča in podstrešja še vedno polna stare šare.

SEAT CORDOBA vario
Enkraten družinski avto 
za enkratno ceno!
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STREHA NA GLAVI
Jadralni klub Olimpie se te 
dni sooča s težavami, ki jih 
drugi izolski športni kolektivi 
skoraj ne poznajo več. Streha 
stare stavbe v Volaričevi 
ulici, kjer domuje klub, je 
namreč stara in polna lukenj, 
to pa pomeni, da ob vsakem 
deževju zamaka in s stropa se 
je odtrgalo že nekaj velikih 
kosov ometa, ki so k sreči 
padli na jadrnice, ne pa na 
mlade jadralce, ki so bili 
vsakokrat v bližini. O 
težavah so seznanjeni vsi 
odgovorni, o možnih rešitvah 
pa se še dogovarjajo.
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